Insolvenzrecht

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Martin Ahrens

1 Titel der Lehrveranstaltung: Insolvenzrecht (430076_1718)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_VL_524LV
" .
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung )
21 Die Vorlesung hat mein Interesse an dem trifft nicht zu trifft zu n=12 mw=6,5 md=7,0 =07
Thema geférgert ™11 n=2187 mw=57 md=60 s=13
: i | n=19675 mw=53 md=6,0 s=1,6
1
22) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu %_; .|. trifft zu 23?86 mxfgvg mgfég zf?]‘
% Ir n=19671 mw=54 md=6,0 s=14
i
23)  Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu b | trifft zu nggs mwfg,g mgfgfi :f?g
i : [ n=19629 mw=5.7 md=6.0 s=1.3
A |
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu iw trifft zu 21?02 mw=g,; mg=g,8 §=(1),Z
- - W=5. -6 -y
i | n=18907 mw=55 md=6,0 s=14
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu & trifft zu n=11 mw=6,1 md=6,0  s=0,8
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fur T 2;?;?123 'm"x;gg Eﬁ:g‘g :;]'i
mich nitzlich. [ \ ’ ' ’
I
26) An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu il trifft zu n=9 mw=6,2  md=6,0  s=0,7
wurden die Leistungsanforderungen deutlich T n=1089, Mw=36 ma=e0 =14
gemacht. - I ) : K
It
27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu oy trifft zu nf?es mwfg,g mgfgxg Sf?ﬁ
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich %\ n-iee3, mw=sT ma=e0 013
abgestimmt. (1 ’ ' ’
b
28 Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu FY > trifft zu 23?53 mxfgvg mg% zf%‘
Studierenden fair. n=18696 mw=63 md=7.0 s=1.1
29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelméafig trifft nicht zu trifft zu Rf;%m mwj’g mgf?g :f]%
vor oder nach. n=19251 mw=4.6 md=50 s=1.7
210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering viel zu hoch Rjgss mxfié mﬂfi’g i’fé’g
vergebenen Credits n=19192 mw=45 md=40 =10
211 In einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht D sehr gut 23?85 mxfgvg mgfg’g zf%
Vorlesung als n=19651 mw=55 md=60 s=13
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Zivilprozessrecht |

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Martin Ahrens

1 Titel der Lehrveranstaltung: Zivilprozessrecht | (430120_1718)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_VL_524LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung )
21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht z trifft z n=27 mw=6,0 md=6,0 s=0,9
Th%m% e;%rger? e eresse an de cnt zu Y n=2187 mw=57 md=6,0 s=13
9 . i n=19675 mw=53 md=6,0 s=1,6
1
22) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu ia trifft zu n=27 mw=6,1  md=6,0 =07
9 b n=2186 mw=56 md=6,0 s=14
-\-_ ‘ n=19671 mw=54 md=6,0 s=14
i
23) Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu s 1. trifft zu n=27 mw=6,2  md=6,0 =08
T r n=2198 mw=59 md=6,0 s=1,3
i n=19629 mw=57 md=6,0 s=13
A I
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht z is trifft z n=25  mw=60 md=60 s=11
e Lernziele wurden klar fo e cnt zu T Y n=2102  mw=57 md=6,0 s=14
i n=18907 mw=55 md=6,0 s=14
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu & trifft zu n=27 mw=6,0 md=7,0 =16
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir T 22%5?123 'm"xigg mgig'g :2]'2
mich nitzlich. L N e s o
26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu ) trifft zu n=23 mw=6,0  md=6,0  s=1,1
wurden die Leistungsanforderungen deutlich i n=1969 ~mw=56 md=60 s=14
: n=17919 mw=54 md=6,0 s=14
gemacht. I
[H
27)  Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu oy trifft zu n=13 mw=6,1 md=6,0 s=1.1
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich v n-iee3, mw=sT ma=e0 013
abgestimmt. ’ ' ’
28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu trifft zu n=27 mw=6,8 md=7,0 =04
Studiereﬁden fair. gang n=2153 ~mw=62 md=7.0 s=1,3
. n=18696 mw=6,3 md=7,0 s=1,1
29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu trifft zu n=27 mw=4,7  md=50  s=1,4
vor oder nach. n=2151 mw=4,9 md=50 s=1,6
n=19251 mw=4,6 md=50 s=17
210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering viel zu hoch n=25 mw=42  md=40  s=0,7
vergebenen Credits n:1933 mw=42 md=40 $=0,8
A n=19192 mw=4,5 md=4,0 s=1,0
N
211) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht [ sehr gut n=27 mw=6,1  md=6,0 =07
Vorlesung als n=2185 mw=58 md=6,0 s=1,2
n=19651 mw=55 md=6,0 s=1,3
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Strafrecht |

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  RILG Prof. Dr. Kai Ambos

1 Titel der Lehrveranstaltung: Strafrecht |
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_VL_524LV
M &

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Fragen zur Lehrveranstaltung )

21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht z trifft z n=212 ~ mw=46 md=50 s=1,6
Th%m% e;%rger? e eresse an de cnt zu ol Y n=2187 mw=57 md=6,0 s=13

g - / i n=19675 mw=53 md=6,0 s=16
ViR

22) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu ia trifft zu n=210 ~ mw=3,6 md=3,0 s=16
9 " L n=2186 mw=56 md=6,0 s=14
\ \ n=19671 mw=54 md=6,0 s=14

e
23)  Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu 4 trifft zu n=212 =~ mw=3,8 md=4,0 s=16
g g " T: n=2198 mw=59 md=6,0 s=13
i n=19629 mw=57 md=6,0 s=13

\ A
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht z is trifft z n=201  mw=41 md=40 s=16
e Lernziele wurden klar fo e cnt zu i\ T Y n=2102  mw=57 md=6,0 s=14
i n=18907 mw=55 md=6,0 s=14

\

25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu \ & trifft zu n=210 ~ mw=46 md=50 s=1,6
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir [ T 22%5?123 'm"xigg mgig'g :2]'2
mich nitzlich. / L N e s o

I
26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu / ) trifft zu n=192 = mw=42 md=40 s=16
wurden die Leistungsanforderungen deutlich '\ i n=1969 ~mw=56 md=60 s=14
: n=17919 mw=54 md=6,0 s=14
gemacht. \ 1.
[H

27)  Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu oy trifft zu n=196 ~ mw=50 md=50 s=15
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich v n-iee3, mw=sT ma=e0 013
abgestimmt. \ (1 ' ’

N

28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu \. - trifft zu n=192 ~ mw=53 md=60 s=15

Studierenden fair. [ & n=2153 = mw=6,2 md=7,0 s=13
& n=18696 mw=6,3 md=7,0 s=1,1

29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu iy trifft zu n=210 = mw=4,8 md=50 s=16

vor oder nach. T n=2151 mw=4,9 md=50 s=1,6
[ n=19251 mw=4,6 md=50 s=17
210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering -[_l. viel zu hoch n=185 =~ mw=42 md=40 s=1,0
vergebenen Credits RN n=1933 ~mw=4,2 mad=40 =08
Y, n=19192 mw=4,5 md=4,0 s=1,0
\
] "\:.

211) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht . sehr gut n=208  mw=3,9 md=4,0 =13
Vorlesung als n=2185 mw=58 md=6,0 s=1,2

n=19651 mw=55 md=6,0 s=1,3
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Volkerstrafrecht, einschlieRlich Humanitéres Volkerrecht

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  RILG Prof. Dr. Kai Ambos

1 Titel der Lehrveranstaltung: Vdlkerstrafrecht, einschlieRlich Humanitares Volkerrecht
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_VL_524LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung

21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht z — o trifft z n=9 mw=6,8 md=7,0 s=0,4

Th%m% g:%rger? e eresse an de cnt zu L i T Y n=2187 mw=57 md=6,0 s=13
. i : I n=19675 mw=53 md=6,0 s=1,6
1
22) i ich viel. ifft ni 1l 1 i n=9 mw=6,8 md=7,0 s=0,4
In dieser Vorlesung lerne ich viel trifft nicht zu 4 f trifft zu N3186 sl mase0  eet4
'\'. / n=19671 mw=54 md=6,0 s=14
i
23)  Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu b .[ trifft zu n=9 mw=6,4  md=7,0 =07
g g T: " n=2198 mw=59 md=6,0 s=13
i / n=19629 mw=57 md=6,0 s=13
A
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht z ie trifft z n=9 mw=6,0 md=6,0 s=1,1
e Lernziele wurden klar fo e cnt zu T Y n=2102  mw=57 md=6,0 s=14
. n=18907 mw=55 md=6,0 s=14
v

25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu .Z trifft zu n=9 mw=54 md=50  s=0,9
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir '{ ”f%;ff?’ mwfg'g mgfg,g Sf]'i
mich natzlich. ,\ n= mw=5,6 md=6, s=1,

I

26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu & trifft zu n=9 mw=6,1 md=6,0 =09
wurden die Leistungsanforderungen deutlich T n=1089, Mw=36 ma=e0 =14
gemacht. I \ "= mwESE maseb o s=

[

27)  Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu & \. trifft zu n=4 mw=6,8 md=7,0 s=0,5
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich v ) 2;12224 mx;gg mg;g’g z;]g
abgestimmt. Al , ' ' ’

N
28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu Y .,. trifft zu n=9 mw=6,7  md=7,0 =07
Studicrondon fair 9ang Ko n=2153 mw=62 md=7.0 s=1.3
: A n=18696 mw=6.3 md=7.0 s=1.1
i
?’..

29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu o ./ trifft zu n=9 mw=5,7 md=5,0 s=1,3

vor oder nach. T. /' n=2151 mw=4,9 md=50 s=1,6
i n=19251 mw=4,6 md=50 s=17
i/
2.10) Mein Arbeitsaufwand ist gem n an den viel z rin d viel zu hoch n=9 mw=4.9  md=50  s=11
ve?' eben%nS%Ll{ediatsd stgemessen an de el zu gering N © oC n=1933 mw=4,2 md=4,0 s=0,8
9 AN n=19192 mw=45 md=4,0 s=1,0
\
v N
\-, N

211 In einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht “weal Na| sehrgut n=9 mw=6,6 md=7,0 s=0,5
Vorlesung als n=2185 mw=58 md=6,0 s=1,2

n=19651 mw=55 md=6,0 s=1,3
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Examenskurs im Zivilkrecht 11

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Ivo Bach

1 Titel der Lehrveranstaltung: Examenskurs im Zivilkrecht 11
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_VL_524LV
" .
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung )
21 Die Vorlesung hat mein Interesse an dem trifft nicht zu trifft zu n=37 mw=5,6  md=6,0 =10
Thema geférgert. ™ n=2187 mw=57 md=6,0 s=1,3
-| n=19675 mw=53 md=6,0 s=1,6
A
22) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu i trifft zu n=40 mw=6,0 md=6,0 s=1,0
9 L n=2186 mw=56 md=6,0 s=14
'\‘. n=19671 mw=54 md=6,0 s=14
i
23)  Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu b trifft zu 25:23?98 mfg’é mgfg'g :ﬂ,g
i : | n=19629 mw=5.7 md=6.0 s=1.3
A
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu }s | trifft zu n=3%y mw=61 md=60 s-1.0
- - W=5. -6 -1
'I_- .‘\ n=18907 mw=5,5 md=6,0 s=14
25 Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu il trifft zu n=40 mw=63  md=7,0 s=1.1
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir LV n-z1e2  mw=sS mad=6.0 o128
mich nitzlich. [ ’ ' ’
I
26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu id trifft zu n=29 mw=5,9  md=6,0  s=1,1
wurden die Leistungsanforderungen deutlich L n=1089, Mw=36 ma=e0 =14
gemacht. - : : K
It
27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu oy trifft zu nffgs mwfg,g mgfgxg Sf?ﬁ
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich \.,|\ n-iee3, mw=sT ma=e0 013
abgestimmt. (1 \ ’ ' ’
b
28 Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu RY \.,_ trifft zu gfg?ss mxfgv; mg% zf?g
Studierenden fair. ‘:, / n=18696 mw=6.3 md=7.0 s=11
J[.'f' /
29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu ek / trifft zu n=40 mw=5,6 md=6,0 s=14
vor oder nach. T . /' n=2151 mw=4,9 md=50 s=1,6
i n=19251 mw=4,6 md=50 s=1,7
210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering ‘4 viel zu hoch Rf%ss mfi’g mﬂfi’g i’fé’g
vergebenen Credits 9 n=19192 mw=4,5 md=4.0 s=10
\'3
i
211 In einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht e sehr gut 253?85 mxfgvg mgfg’g zf?g
Vorlesung als | n=19651 mw=5,5 md=6,0 s=1.3
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Beweis- und Vernehmungslehre

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Andreas Borchert

1 Titel der Lehrveranstaltung: Beweis- und Vernehmungslehre (430269 _1718)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_VL_524LV
- &

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Fragen zur Lehrveranstaltung )

21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht zi trifft z n=25 mw=6,3 md=7,0 =09
Th%m% e:%rge,—? © eresse an de cntzu ™7 Y n=2187 mw=57 md=6,0 s=13

9 : P n=19675 mw=53 md=6,0 s=1,6
1
22) |n dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu 3 :.[ trifft zu n=25 mw=58 md=6,0 s=1,2
9 T".T n=2186 mw=56 md=6,0 s=14
\ .‘.I n=19671 mw=54 md=6,0 s=14
\
23) Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu f trifft zu n=25 mw=58 md=6,0 s=14
9 9 [ n=2198 mw=59 md=6,0 s=1,3
,-E n=19629 mw=57 md=6,0 s=1,3
1
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu .i.E trifft zu n=22 mw=5,7 md=6,0 s=1,6
T'.\ n=2102  mw=57 md=6,0 s=14
I n=18907 mw=55 md=6,0 s=14
r

25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu AN trifft zu n=26 mw=64  md=7,0 s=0,8
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir 17 n-z1e2  mw=sS mad=6.0 o128
mich nitzlich. L / ’ ’ ’

I -},

26) An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu oy trifft zu n=23 mw=6,0 md=6,0  s=1,1
wurden die Leistungsanforderungen deutlich T ]| R;}?gfg mx;g'g mg;g'g §;]'2
gemacht. - I : . X

S

27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu 5 trifft zu njés ’"ng'? mgfg,g Sf1,2
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich v 2;16424 mx;s's md;e’o 2;1,2
abgestimmt. ( \ ’ ’ ’

28) Die Lehrperson istim Umgang mit den trifft nicht zu I\"-.\. | trifft zu n=25 mw=6,8 md=7,0 s=0,5
Studiorenden far. ) o, Mtz merp s

29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu .4,* trifft zu n=24 mw=4,3 md=4,0 s=1,7
vor oder nach. T T. n=2151 mw=4,9 md=50 s=1,6

l ' n=19251 mw=46 md=50 s=1,7
Ki

210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering l'.: viel zu hoch n=24 mw=4,3  md=4,0 =07

vergebenen Credits ""\ ”jg?gz mwfiyg ’“Sfi’g Sf?,g
p:\ n= mw=4, md=4, s=1,
N

211) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht R\ sehr gut n=25 mw=6,1 md=6,0 s=1,1
Vorlesung als n=2185 mw=58 md=6,0 s=1,2

n=19651 mw=55 md=6,0 s=1,3
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Einfiihrung in das Englische Recht und die Rechtssprache

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Dr. John Coates

1 Titel der Lehrveranstaltung: Einfihrung in das Englische Recht und die Rechtssprache
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_VL_524LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung

21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht z | n | trifft z n=13 mw=6,5 md=7,0 s=0,7

Th%m% g:%rger?. e eresse an de cnt zu ™1 Y n=2187 mw=57 md=6,0 s=13
i \ n=19675 mw=53 md=6,0 s=1,6
1:

22) i ich viel. ifft ni 1 1 i n=13 mw=6,7 md=7,0 =05

In dieser Vorlesung lerne ich viel trifft nicht zu 4 ’_ trifft zu 2186 mcSe  maseo  eta
1 / n=19671 mw=54 md=6,0 s=14

[
23)  Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu b .[ trifft zu n=13 mw=6,2  md=6,0 =06
g g T: T n=2198 mw=59 md=6,0 s=13
i \ n=19629 mw=57 md=6,0 s=13

I:
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht z ie 1. trifft z n=13 mw=64  md=7,0 s=0,8
e Lernziele wurden klar fo e cnt zu ™ Y n=2102  mw=57 md=6,0 s=14
H , n=18907 mw=55 md=6,0 s=14

r

25 Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu - .,. trifft zu n=13 mw=6,3  md=6,0 =06
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fur 1 2;?;?123 'm"w;gg ESES‘S :;]'i
mich natzlich. [ \ ’ ’ ’

I

26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu & \. trifft zu n=13 mw=6,5  md=7,0 =05
wurden die Leistungsanforderungen deutlich T n=1089, Mw=36 ma=e0 =14
gemacht. - I : . X

[

27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu & J. trifft zu nf%sg mwfgg mgfgxg Sf?,g
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich v \ 47 PR i S
abgestimmt. (1 \ ’ ' ’

N

28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu Y trifft zu n=13 mw=6,9 md=7,0 =03

Studierenden air 77 e, mee2 maTe i
& / : , .

/.

?’.

29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu o trifft zu n=13 mw=6,1 md=6,0 s=1,0

vor oder nach T rois meds mSo sie
l,-' / n= mw=4, md=5, s=1,
H Y
1/

2.10) Mein Arbeitsaufwand ist gem n an den viel zu gerin: il viel zu hoch n=12 mw=4,3  md=4,0  s=0,9

ve?' eben%r?%;ed?tsd stgemessen an de el zu gering = © oC n=1933 mw=4,2 md=4,0 s=0,8
9 I n=19192 mw=45 md=4,0 s=1,0
Y N
N

211 In einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht wal Ng| sehrgut n=13 mw=6,8 md=7,0 s=0,4

Voresing s T, Bl el 2
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Grundziige des Erbrechts

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Olaf Deinert

1 Titel der Lehrveranstaltung: Grundzulge des Erbrechts
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_VL_524LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung )
21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht zi trifft z n=42 mw=62 md=6,0 =09
Th%m% gg%rge.—?_ © eresse an de cntzu ™7 Y n=2187 mw=57 md=6,0 s=13
i I n=19675 mw=53 md=6,0 s=1,6
1
22) |n dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu s trifft zu n=41 mw=6,0 md=6,0 s=0,9
9 L n=2186 mw=56 md=6,0 s=14
1 ‘ n=19671 mw=54 md=6,0 s=14
[
23) Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu ¥ l trifft zu n=42 mw=6,2 md=6,0 s=0,9
T " n=2198 mw=59 md=6,0 s=1,3
, n=19629 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
1:
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu .1_[ trifft zu n=41 mw=5,9 md=6,0 s=1,1
™ n=2102  mw=57 md=6,0 s=14
I." n=18907 mw=55 md=6,0 s=14
r
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu d trifft zu n=42 mw=57  md=6,0 s=1,3
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fur l ﬂ;f;ﬁ?’ 'm"x;gg mg;g'g :;]'i
mich nitzlich. L I ’ ’ ’
I
26) An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu .|.|. trifft zu n=36 mw=58 md=6,0 s=1,1
wurden die Leistungsanforderungen deutlich T R;}?gfg mx;g'g mg;g'g g;]'ﬁ
gemacht. |-_J : . X
1
27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu __.lL‘_ trifft zu njgs mwfg,g mgfg,g 515
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich ",\ 2;16424 mx;s's md;e’o 2;1,2
abgestimmt. \ \ ’ ’ ’
28) Die Lehrperson istim Umgang mit den trifft nicht zu I\“_\.\. trifft zu n=42 mw=6,7 md=7,0 s=0,6
Studierenden fair. ,}r—/ Rzﬂgge 'm"ngg mgjg :z]?
29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu ﬂ trifft zu n=41 mw=4,1  md=4,0 s=2,1
vor oder nach. T. n=2151 mw=4,9 md=50 s=1,6
| ' n=19251 mw=46 md=50 s=1,7
Kl
2.10) Mein Arbeitsaufwand ist gem n an den viel zi rin |‘. d viel zu hoch n=40 mw=41  md=40 s=03
wegebenan G Y e T, T e OO
N
RN
211) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht | e sehr gut n=42 mw=6,0 md=6,0 s=0,8
Vorlesung als | n10651 mwess mdze0 i3
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Strafrecht 11 () () () () ()

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Gunnar Duttge

1 Titel der Lehrveranstaltung: Strafrecht I () () () () ()
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_VL_524LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung )
21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht zi trifft z n=32 mw=54  md=50 s=11
e e g yet men nteresse an de ot T ’ e, sl medt o
: n= mw=>5, md=6, s=1,
1
22) |n dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu s trifft zu n=33 mw=52 md=50 s=1,0
9 '\TT n=2186 mw=56 md=6,0 s=14
\\ n=19671 mw=54 md=6,0 s=14
\\L.
23) Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu L trifft zu n=32 mw=56 md=6,0 s=0,9
9 g ’T n=2198 mw=59 md=6,0 s=1,3
/, n=19629 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
j::
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zi b trifft z n=31 mw=53 md=50 s=12
@ Lernziele wurden klar fo © cht zu i Y n=2102 mw=57 md=6,0 s=14
\I n=18907 mw=55 md=6,0 s=14
r
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu \I. trifft zu n=29 mw=55 md=6,0 s=1,2
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fur r ﬂ;f;ﬁ?’ 'm"x;gg mg;g'g :;]'i
mich nitzlich. I; ’ ’ ’
I
26) An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu .ll_ trifft zu n=28 mw=54  md=5,0 s=1,1
wurden die Leistungsanforderungen deutlich A R;}?gfg mx;g'g mg;g'g g;]'ﬁ
gemacht. \- : . .
27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu trifft zu ”5%5 mwfg,g mgfg,g 512
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich T‘ 2;16424 mw=s. T md=8.0 2;1,2
abgestimmt. \ ’ ’ ’
28) Die Lehrperson istim Umgang mit den trifft nicht zu \1 trifft zu n=31 mw=6,4 md=7,0 s=0,8
Studerendenfar. s mESS, mesz mand e
& : ) .
R4
L,
29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu el trifft zu n=33 mw=53 md=50 s=1,3
vor oder nach. T ”f%;g; mwj,g mgfg,g Sf]’g
i / n= mw=4, md=5, s=1,
i
2.10) Mein Arbeitsaufwand ist gem n an den viel zi rin d viel zu hoch n=30 mw=49 md=50 s=10
vergebenen crodie e * e T, Mol e
\
3
211) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht X. sehr gut n=33 mw=54 md=50 s=1,0
Vorlesung als N7%631 mwss mé-a0 13
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Einfiihrung in die deutsche Rechtssprache und juristische Arbeitsmethoden fiir ausléandische Studierende

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Dr. Alexander Heinze

1 Titel der Lehrveranstaltung: Einfihrung in die deutsche Rechtssprache und juristische Arbeitsmethoden fir auslandische Studierende
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_VL_524LV
- &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht zi R trifft z n=25 mw=62 md=7,0 s=14
Th%m% e:%rge: © eresse an de cntzu ™17 Y n=2187 mw=57 md=6,0 s=1,3
g ' it I n=19675 mw=53 md=6,0 s=1,6
1
22) |n dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu i trifft zu n=26 mw=6,0 md=7,0 s=1,5
9 L n=2186 mw=56 md=6,0 s=14
'\'. n=19671 mw=54 md=6,0 s=14
1
23) Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu i trifft zu n=26 mw=6,0 md=7,0 s=14
g g T: n=2198 mw=59 md=6,0 s=13
,': \ n=19629 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
1:
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zi e L trifft z n=26 mw=62 md=7,0 s=13
@ Lernziele wurden klar fo © cht zu ™ Y n=2102 mw=57 md=6,0 s=14
H \ n=18907 mw=55 md=6,0 s=14
r
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu 3 1 trifft zu n=26 mw=64  md=7,0 =13
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fur 17 ﬂ;f;ﬁ?’ 'm"w;gg mg;g'g :;]'i
mich nitzlich. L I ’ ’ ’
I
26) An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu ) 1 trifft zu n=26 mw=64 md=7,0 s=15
wurden die Leistungsanforderungen deutlich Iy f R;}?gfg mx;g'g mg;g'g §;]'2
gemacht. - : . X
8
27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu _.|._/ trifft zu nffgsg mwfg,g mgfg,g Sﬂ'g
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich B 2;16444 mx;s'e md;e’o 2;1,5
abgestimmt. % \ ’ ’ ’
N
28) Die Lehrperson istim Umgang mit den trifft nicht zu ) | trifft zu n=26 mw=6,7 md=7,0 s=12
Studierenden fair, | o e n21%3  mw=62 mdT0 513
& / n= mw=6,3 md=7, s=1,
2/
L,
29) |ch bereite mich fir die Vorlesung regelmafi trifft nicht zu v trifft zu n=26 mw=53 md=6,0 s=1,8
vor oder nach gres g T{ /' n=2151 mw=4,9 md=50 s=1,6
: ' n=19251 mw=46 md=50 s=1,7
Ki
210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering .".l../ viel zu hoch n=25 mw=4,7  md=4,0 s=1.1
vergebenen Credits Tew N n=1933 mw=4,2 md=4,0 s=0,8
9 RN n=19192 mw=4,5 md=40 s=1,0
\
.. N
211) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht vl e | sehrgut n=26 mw=6,5 md=7,0 s=0,7
Vorlesung als n=2185 mw=5,8 md=6,0 s=1.2
n=19651 mw=55 md=6,0 s=1,3
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Strafrecht Il

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Dr. Alexander Heinze

1 Titel der Lehrveranstaltung: Strafrecht IlI
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_VL_524LV
" .
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung )
21) Die Vorlesung hat mein Interesse an dem trifft nicht zu o trifft zu ng]m mxfgg mﬂfg’g zf?,g
Thema geférdert. L [ n=19675 mw=53 md=6,0 s=1.6
i: /
22) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu %_; trifft zu gfg?% mxfgvg mgfg’g zf?g
% -}\ n=19671 mw=54 md=6,0 s=14
i
23)  Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu % \ trifft zu 253198 mwfg,g mgfég :f?,g
; : lr n=19629 mw=5.7 md=6.0 s=1.3
A
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu %_.} trifft zu N0y Mw=59 md=60 s=1.0
- - W=5. -6 -1
i -\ n=18907 mw=55 md=6,0 s=14
25 Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu i\ trifft zu n=40 mw=63 md=6,0 s=0,8
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir LV n-z1e2  mw=sS mad=6.0 o128
mich nitzlich. [ ’ ' ’
I
26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu id trifft zu n=33 mw=5,8  md=60  s=12
wurden die Leistungsanforderungen deutlich L n=1089, Mw=36 ma=e0 =14
gemacht. - ‘ : K
It
27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu & trifft zu njgs mwfg,g mgfgxg Sf?ﬁ
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich v 2;16424 i 2;1'2
abgestimmt. ' ’
28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu trifft zu n=40 mw=6,8 md=7,0 =04
Stidirenden far i, mess mero i
29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu trifft zu n=37 mw=43  md=50 s=1,6
vor oder nach. n=2151 mw=4,9 md=50 s=1,6
n=19251 mw=4,6 md=50 s=1,7
210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering = viel zu hoch n=30 mw=39 md=40 =03
vergebenen Credits & n=1933 ~mw=4,2 mad=40 =08
S n=19192 mw=4,5 md=4,0 s=1,0
N
A
211 In einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht | vwl sehr gut 253?85 mxfg,g mgfg,g zf?,g
Vorlesung als | n=19651 mw=55 md=60 s=13
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Das Mandat im Arbeitsrecht

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Dr. Christian Hoefs

1 Titel der Lehrveranstaltung: Das Mandat im Arbeitsrecht (43027101_1718)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_VL_524LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung )
21)  Die Vorlesung hat mein Interesse an dem trifft nicht zu trifft zu n=9 mw=6,9 md=7,0 s=0,3
Thema gefijrgert T I' n=2187 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
. i : / n=19675 mw=53 md=6,0 s=1,6
1
22) |n dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu s .l trifft zu n=9 mw=6,6 md=7,0 s=0,7
9 L T n=2186 mw=56 md=6,0 s=14
'\‘. ‘ n=19671 mw=54 md=6,0 s=14
i
23) Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu ¥ .‘. trifft zu n=9 mw=6,7 md=7,0 s=0,7
T T n=2198 mw=59 md=6,0 s=1,3
i | n=19629 mw=57 md=6,0 s=13
A
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zi i .I. trifft z n=10 mw=6,7 md=7,0 s=05
@ Lernziele wurden klar fo © cht zu ™ T Y n=2102  mw=57 md=6,0 s=14
i n=18907 mw=55 md=6,0 s=14
ay
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu 3 ./ trifft zu n=7 mw=6,3 md=7,0 s=1,0
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir 1T 22%5?123 'm"xigg mgig'g :2]'2
mich nitzlich. L / - - o -
I
26) An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu i trifft zu n=9 mw=6,0 md=6,0 s=0,9
wurden die Leistungsanforderungen deutlich T ”Z}?S?Q mw:g,g mg:g,g 521’2
gemacht. v \ n= mw=54 md=6.0 s=1.
[H
27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu & \ | tifft zu n=5 mw=6.6 md=7.0 s=0,5
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich v \ 2;12224 mx;gg $S;2’8 z;]g
abgestimmt. Al \ ’ ’ ’
N
28) Die Lehrperson istim Umgang mit den trifft nicht zu Y trifft zu n=10 mw=7,0 md=7,0 s=0,0
Studiereﬁden fair. gang in n=2153 =~ mw=6,2 md=7,0 s=13
. & / n=18696 mw=6,3 md=7,0 s=1,1
R /
f. 1 )
29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu oy o trifft zu n=10 mw=58 md=6,0 s=1,1
vor oder nach. T. /’ n=2151 mw=4,9 md=50 s=1,6
i n=19251 mw=4,6 md=50 s=17
i/
210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin: d viel zu hoch n=10 mw=50 md=45 =12
vergebenen Credits 9 9 9 T n=1933 mw=4,2 md=4,0 s=0,8
~3' \ n=19192 mw=4,5 md=4,0 s=1,0
\
N
211) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht wal Na| sehrgut n=10 mw=6,7 md=7,0 s=0,5
Vorlesung als n=2185 mw=5,8 md=6,0 s=1.2
n=19651 mw=55 md=6,0 s=1,3
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Cases and Developments in Public International Law

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Dr. Till Patrik Holterhus

1 Titel der Lehrveranstaltung: Cases and Developments in Public International Law
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_VL_524LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21)  Die Vorlesung hat mein Interesse an dem trifft nicht zu —yln trifft zu n=11 mw=6,2  md=7,0 s=1,5
Thema geférdert. r n=2187 ~mw=57 md=6,0 s=1,3
P n=19675 mw=5,3 md=6,0 s=1,6
1
22) |n dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu %=.[ trifft zu 231186 mxfgvg mﬂfg’g 351'3
i \ n=19671 mw=54 md=6,0 s=14
i
23)  Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu % \. trifft zu ng% mwfg,g mgfég :ﬂg
i : { n=19629 mw=5.7 md=6.0 s=1.3
A
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu iw .l trifft zu R=;1102 mw=g,§ mg=g,8 §=1,‘21
- W=5. -6 -1
i .{ n=18907 mw=55 md=6,0 s=14
r

25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu + 1 trifft zu n=11 mw=6,2  md=6,0 =10
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fur LA ﬂ;f;ﬁ?’ 'm"w;gg mg;g'g :;]'i
mich natzlich. [ \ ’ ' ’

I

26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu o \. trifft zu n=11 mw=6,5 md=6,0 =05
wurden die Leistungsanforderungen deutlich T R;}?gfg mx;g'g mg;g'g §;]'2
gemacht. I I ' ’

[

27)  Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu & .l trifft zu n=8 mw=6,3  md=6,0 =07
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich v \ 2;12224 mx;gg mg;g’g z;]g
abgestimmt. Al \ ’ ’

i

28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu RY \. trifft zu n=11 mw=6,8 md=7,0 =04

Stcdieronden fi 7 rris, mess mero i
“‘. / s ’ i
L/

29) Ich bereite mich fur die Vorlesung regelmagi trifft nicht zu J{./ trifft zu n=10 mw=5,2  md=50 =15

vor oder nach greg 9 T', = n=2151 mw=4,9 md=50 s=1,6
: i n=19251 mw=46 md=50 s=1,7

210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering 4 viel zu hoch Rjésa mxfﬂ $Sfi’8 gfgyg

vergebenen Credits : n=19192 mw=45 md=40 s=1.0
N
NN

211 In einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht weal Ny | sehrgut 231185 mxfgvg mﬂfé’g zf?g

Vorlesung als n=19651 mw=55 md=6,0 s=1.3
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International Human Rights (Internationaler Menschenrechtsschutz)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Dr. Till Patrik Holterhus

1 Titel der Lehrveranstaltung: International Human Rights (Internationaler Menschenrechtsschutz)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_VL_524LV
- &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht zi e trifft z n=32 mw=65 md=7,0 s=08
Th%m% e:%rge,—? © eresse an de cntzu ™17 Y n=2187 mw=57 md=6,0 s=1,3
g ' it / n=19675 mw=53 md=6,0 s=1,6
1
22) |n dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu i .l trifft zu n=32 mw=62 md=6,5 s=1,0
9 L " n=2186 mw=56 md=6,0 s=14
'\'. \ n=19671 mw=54 md=6,0 s=14
1
23) Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu i L trifft zu n=32 mw=6,4 md=6,5 =07
g g T: " n=2198 mw=59 md=6,0 s=1,3
, / n=19629 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
1:
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zi e trifft z n=32 mw=6,0 md=6,0 =09
@ Lernziele wurden klar fo © cht zu ™ Y n=2102 mw=57 md=6,0 s=1.4
H \ n=18907 mw=55 md=6,0 s=14
r
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu 1 \. trifft zu n=32 mw=63 md=65 $=0,9
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fur LR ﬂ;f;ﬁ?’ 'm"w;gg mg;g'g :;]'i
mich nitzlich. L ‘ ’ ’ g
I
26) An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu ) l trifft zu n=32 mw=63 md=6,5 s=0,7
wurden die Leistungsanforderungen deutlich Iy f R;}?gfg mx;g'g mg;g'g §;]'2
gemacht. - : . X
8
27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu 4 trifft zu njgsg mwfg,g mgfg,g Sﬂ'g
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich vy 2;16444 mx;s'e md;e’o 2;1,5
abgestimmt. \\ . : ;
28) Die Lehrperson istim Umgang mit den trifft nicht zu I\“‘.\. trifft zu n=31 mw=69 md=7,0 s=0,2
Studiereﬁden fair. gang R n=2153 mw=6,2 md=7,0 s=1,3
. & / n=18696 mw=6,3 md=7,0 s=1,1
P
29) |ch bereite mich fir die Vorlesung regelmafi trifft nicht zu ./Jf trifft zu n=33 mw=4,6 md=50 s=15
vor oder nach gres 9 " . n=2151 mw=4,9 md=50 s=1,6
: /, n=19251 mw=46 md=50 s=1,7
ki
2.10) Mein Arbeitsaufwand ist gem n an den viel zi rin .l.l. viel zu hoch n=30 mw=42 md=40 s=06
veﬁgeben?a:%l{ediatsd stgemessen an de ¢ zugerng '\T\ © ¢ n=1g?gz mw=i,£23 mg=i,8 s=(1),g
R n= mw=4, md=4, s=1,
2N
N
211) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht v Ny __| sehrgut n=31 mw=6,5 md=7,0 s=0,7
Vorlesung als N7%631 mwss mé-a0 13
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Humanitares Volkerrecht

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  PD Dr. Marcel Kau

1 Titel der Lehrveranstaltung: Humanitares Vélkerrecht
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_VL_524LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung )
21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht z trifft z n=8 mw=6,5 md=7,0 s=0,8
Th%m% e;%rger? e eresse an de cnt zu ™17 Y n=2187 mw=57 md=6,0 s=13
g . i n=19675 mw=5,3 md=6,0 s=1,6
1 _[/
22) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu s trifft zu n=8 mw=6,1  md=6,0 =08
9 b ',' n=2186 mw=56 md=6,0 s=14
-\-_ n=19671 mw=54 md=6,0 s=14
i l’
23) Dj isti i iert. it i iy i n=8 mw=6,0 md=6,0 s=0,8
Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert trifft nicht zu }o trifft zu 3108 mweo  mie0 o135
. I n=19629 mw=57 md=6,0 s=13
i
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu JJ trifft zu n=6 mw=58  md=6,0  s=1,2
L) n=2102  mw=57 md=6,0 s=14
'i n=18907 mw=55 md=6,0 s=14
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu 1 trifft zu n=8 mw=5,5  md=55 =13
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir 1 ﬂf%;?f?’ 'm"xfgg mgfg'g :f]'i
mich nitzlich. L N e s o
i\
26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu i) trifft zu n=4 mw=6,0  md=65  s=1.4
wurden die Leistungsanforderungen deutlich i n=1969 ~mw=56 md=60 s=14
: n=17919 mw=54 md=6,0 s=14
gemacht. I
[H
27)  Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu oy trifft zu n=2 mw=6,0 md=60 s=14
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich v 2;12224 mx;gg mg;g’g z;]g
abgestimmt. ’ ' ’
28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu trifft zu n=8 mw=6,9 md=7,0 =04
Studiereﬁden fair. gang n=2153 mw=62 md=7,0 s=13
. n=18696 mw=6,3 md=7,0 s=1,1
29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu trifft zu n=7 mw=50 md=50  s=0,8
vor oder nach. n=2151 mw=4,9 md=50 s=1,6
n=19251 mw=4,6 md=50 s=17
210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering an viel zu hoch n=5 mw=4,0  md=40 =00
vergebenen Credits n=1933 ~mw=4,2 mad=40 =08
\)\ n=19192 mw=4,5 md=4,0 s=1,0
>\’
211) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht RO sehr gut n=8 mw=6,1  md=6,0 =08
Vorlesung als n=2185 mw=58 md=6,0 s=1,2
n=19651 mw=55 md=6,0 s=1,3
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ZR | (Allgemeine Lehren (AT, SR/AT)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Rudiger Krause

1 Titel der Lehrveranstaltung: ZR | (Allgemeine Lehren (AT, SR/AT)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:

Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_VL_524LV
M &

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Fragen zur Lehrveranstaltung )

21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht z — trifft z n=29 mw=57  md=6,0  s=1,2
Th%m% g:%rge: e eresse an de cnt zu Ll Y n=2187 mw=57 md=6,0 s=13

. ‘ \ n=19675 mw=53 md=6,0 s=1,6
i 1

22) . . iel. . . 1 i n=29 mw=59 md=6,0 s=1,1

In dieser Vorlesung lerne ich viel trifft nicht zu _“_\ trifft zu NT5186 bl mae et
-\-_ n=19671 mw=54 md=6,0 s=14

i \
23)  Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu b trifft zu n=29 mw=6,3 md=7,0 s=1,1
g g T: " n=2198 mw=59 md=6,0 s=1,3
i n=19629 mw=57 md=6,0 s=13

A |

24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht z ie trifft z n=26 mw=5.9  md=6,0 s=14
e Lernziele wurden klar fo e cnt zu ™ Y n=2102  mw=57 md=6,0 s=14
i n=18907 mw=55 md=6,0 s=14

25 Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu + \. trifft zu n=29 mw=6,2  md=7,0 =13
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir T f 22%5?123 'm"wigg mgig'g :2]'2
mich nitzlich. L N N s o

26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu il trifft zu n=21 mw=57  md=6,0  s=1,5
wurden die Leistungsanforderungen deutlich | n=1089, Mw=36 ma=e0 =14
gemacht. | "= mw= ma=el s=l

I:

27)  Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu _.Ii trifft zu n=22 mw=58 md=6,0  s=15
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich [ ”:12224 mw:g,g mg:g,g S:]'g
abgestimmt. Al "= MWESb ma=eo s

\

28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu ;*\. trifft zu n=29 mw=6,7  md=7,0  s=1,1

Studierenden fair. ' n=2153  mw=6,2 md=7.0 =13
s n=18696 mw=6,3 md=7,0 s=1,1
2

29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu ./Jf' ._/ trifft zu n=29 mw=58 md=6,0 s=1,1

vor oder nach T. / n=2151 mw=4,9 md=50 s=1,6
: i n=19251 mw=4,6 md=50 s=17

2.10) Mein Arbeitsaufwand ist gem n an den viel z rin et viel zu hoch n=21 mw=3,9 md=4,0  s=1,0

ve?' eben%nsgj'ed?tsd stgemessen an de el zu gering B o0 © oC n=1933 mw=4,2 md=4,0 s=0,8
9 \%\“ n=19192 mw=45 md=40 =10
A%

211 In einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht ) sehr gut n=29 mw=6,0 md=6,0 s=1,0
Vorlesung als n=2185 mw=58 md=6,0 s=1,2

n=19651 mw=55 md=6,0 s=1,3
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Grundkurs | im Birgerlichen Recht

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Inge Kroppenberg

1 Titel der Lehrveranstaltung: Grundkurs | im Burgerlichen Recht (430006_1718)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_VL_524LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung )
21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht zi trifft z n=263  mw=54 md=6,0 s=12
Theem% ggz)rger? © eresse an de c Y 1\'!' u n=2187 mw=57 md=6,0 s=1,3
. “\: n=19675 mw=53 md=6,0 s=1,6
A\
1
22) |n dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu s trifft zu n=263  mw=6,0 md=6,0 s=1,1
9 L n=2186 mw=56 md=6,0 s=14
1 \ n=19671 mw=54 md=6,0 s=14
[
23) Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu ¥ \. trifft zu n=265  mw=6,6 md=7,0 s=0,8
T T n=2198 mw=59 md=6,0 s=1,3
, I n=19629 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
I:
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu i .I. trifft zu n=264  mw=6,6 md=7,0 s=0,8
™ T n=2102  mw=57 md=6,0 s=14
H l n=18907 mw=55 md=6,0 s=14
r
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu 1 .[ trifft zu n=261 mw=6,3 md=7,0 $=0,9
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir 1T n-z1e2  mw=sS mad=6.0 o128
mich nitzlich. L / ’ ’ ’
I
26) An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu i trifft zu n=256  mw=60 md=6,0 s=1.1
wurden die Leistungsanforderungen deutlich T R;}?gfg mx;g'g mg;g'g §;]'2
gemacht. it : . X
[H
27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu 5 trifft zu nffgg mwfg,g mgfg,g Sf]ﬂ
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich /,’ 2;16424 mx;s's md;e’o 2;1,2
abgestimmt. / ( ’ ’ ’
N
28) Die Lehrperson istim Umgang mit den trifft nicht zu V4 Y trifft zu n=259  mw=4,7 md=50 s=1,7
Studierenden air T s, mes2 mao i
& : , .
\
R
29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu oy \_. trifft zu n=263  mw=55 md=6,0 s=13
vor oder nach. T. n=2151 mw=4,9 md=50 s=1,6
,/ / n=19251 mw=4,6 md=50 s=17
Kl
210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering A viel zu hoch n=232  mw=4,5 md=4,0 =08
vergebenen Credits '7.\& n=1933  mw=42 md=40 s=0,8
B n=19192 mw=4,5 md=4,0 s=1,0
N
N
211) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht N sehr gut n=261  mw=57 md=6,0 s=0,9
Vorssung sl A s
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Grundkurs | im Birgerlichen Recht - online

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Inge Kroppenberg

1 Titel der Lehrveranstaltung: Grundkurs | im Burgerlichen Recht - online
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_VL_524LV
M &

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Fragen zur Lehrveranstaltung )

21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht z trifft z n=17 mw=50  md=50  s=2,1
Th%m% e:%rger? e eresse an de cnt zu Y n=2187 mw=57 md=6,0 s=13

9 . i n=19675 mw=53 md=6,0 s=16
\ \

22) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu Ls trifft zu n=17 mw=5,3  md=6,0 s=14
9 “". n=2186 mw=56 md=6,0 s=14
\-_ n=19671 mw=54 md=6,0 s=14
23)  Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu M trifft zu n=17 mw=5,9  md=7,0 =19
g g T n=2198 mw=59 md=6,0 s=1,3
i n=19629 mw=57 md=6,0 s=13

H\
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu AN trifft zu n=17 mw=6,4  md=7,0 =15
™ n=2102  mw=57 md=6,0 s=14
i n=18907 mw=55 md=6,0 s=14

; }/

25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu & trifft zu n=17 mw=59  md=7,0 =16
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir T ’| 22%5?123 'm"wigg mgig'g :2]'2
mich nitzlich. L I N e s o

I

26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu il trifft zu n=16 mw=5,8  md=60  s=17
wurden die Leistungsanforderungen deutlich o n=1969 ~mw=56 md=60 s=14
gemacht x n=17919 mw=54 md=6,0 s=14

27)  Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu .[5 trifft zu n=13 mw=53 md=60 s=1.8
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich [ 2;12224 mx;gg mg;g’g z;]g
abgestimmt. , Al ' ’

N

28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu .l RY trifft zu n=17 mw=52  md=6,0  s=2,0

Studierenden fair. \ K n=2153 = mw=6,2 md=7,0 s=13
x s n=18696 mw=6,3 md=7,0 s=1,1

29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu oy trifft zu n=16 mw=5,5  md=6,5 s=1.8

vor oder nach. T. /' n=2151 mw=4,9 md=50 s=1,6
i n=19251 mw=4,6 md=50 s=17
i

210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering ik viel zu hoch n=17 mw=48 md=40 s=13

vergebenen Credits ;\ n:1933 mw=42  md=40 =08
R \ n=19192 mw=4,5 md=4,0 s=1,0
v\’

211) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht . sehr gut n=17 mw=5,2 md=50 =15
Vorlesung als n=2185 mw=58 md=6,0 s=1,2

n=19651 mw=55 md=6,0 s=1,3
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Roémische Rechtsgeschichte Il (Rezeptionsgeschichte)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Inge Kroppenberg

1 Titel der Lehrveranstaltung: Romische Rechtsgeschichte Il (Rezeptionsgeschichte) (430112_1718)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_VL_524LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung

21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht z . _| trifft z n=35 mw=5,8  md=6,0 =10

Th%m% g:%rger?. e eresse an de cnt zu ™ Y n=2187 mw=57 md=6,0 s=1,3
-| : n=19675 mw=53 md=6,0 s=1,6
i

22) |n dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu %é trifft zu ﬂfg?% mxfgvé mﬂfg’g zf?g
% \ n=19671 mw=54 md=6,0 s=14

Y \
23)  Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu % \. trifft zu ng?% mwfg,g mgfég :f%
; —I / n=19629 mw=57 md=6,0 s=13

i/
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht z ie trifft z n=34 mw=6,0  md=6,0  s=1,1
e Lernziele wurden klar fo e cnt zu b Y n=2102 mw=57 md=6,0 s=14
i n=18907 mw=55 md=6,0 s=14

)

25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu + \. trifft zu n=35 mw=6,5 md=7,0 =06
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fur T / ﬂ;f;ﬁ?’ 'm"w;gg mg;g'g :;]'i
mich natzlich. [ ’ ’ ’

I

26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu 4 trifft zu n=34 mw=56  md=6,0  s=12
wurden die Leistungsanforderungen deutlich | R;}?gfg mx;g'g mg;g'g §;]'2
gemacht. : . X

27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu ; trifft zu n=13 mw=55  md=6,0  s=11
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich "{-, 2212224 mx:gg mg:g’g z:]g
abgestimmt. \\ ’ ’ ’

28 Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu %:\. trifft zu 253‘1‘53 mxfgv; mﬂfg’g zfg
Studierenden fair. /‘}1 n=18696 mw=6.3 md=7.0 s=1.1

o":.

29) Ich bereite mich fur die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu A trifft zu 253‘1151 mfi‘g mgf‘%'g :ﬂ,g
vor oder nach. / I-I n=19251 mw=4.6 md=50 s=1.7

210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering ad viel zu hoch Rf%ss mxfﬂ $Sfi’8 gfgyg
vergebenen Credits \, n=19192 mw=45 md=40 s=1.0

»
N

211 In einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht [ N sehr gut 23?85 mxfgvg mﬂfg’g zf%

Vorlesung als n=19651 mw=55 md=6,0 s=1.3
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Roémische Rechtsgeschichte Il - online

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Inge Kroppenberg

1 Titel der Lehrveranstaltung: Romische Rechtsgeschichte Il - online
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_VL_524LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
2.1) i i i i - - i n=7 mw=6,4 md=6,0 s=0,5
Qazxgrga:%r:geh;t mein Interesse an dem trifft nicht zu 1 trifft zu No2187  mweS? mdce0  e13
. ‘ : \ n=19675 mw=5,3 md=6,0 s=1,6
i
2.2) i i iel. ifft ni 1 l i n=7 mw=6,6 md=7,0 s=0,5
In dieser Vorlesung lerne ich viel trifft nicht zu 4 _\ trifft zu 5186 mweSe mis0  oe14
-\-_ \ n=19671 mw=54 md=6,0 s=14
1
23) Dj isti i iert. it ni y: i n=7 mw=7,0 md=7,0 s=0,0
Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert trifft nicht zu }o trifft zu No2198  mWe59 md=60 oo1'3
i / n=19629 mw=57 md=6,0 s=1,3
I:
24) Dj i i ifft ni L i n=7 mw=6,6 md=7,0 s=038
Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu %T { trifft zu No2102  mweS?  mdc6'0 et
!: ‘ n=18907 mw=55 md=6,0 s=14
r
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu 3 1. trifft zu n=7 mw=6,7  md=7,0 =05
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fur T | ﬂ;f;ﬁ?’ 'm"w;gg mg;g'g :;]'i
mich natzlich. L I ' ' ’
I
26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu ) .I. trifft zu n=6 mw=6,7  md=7,0 =05
wurden die Leistungsanforderungen deutlich Iy [ R;}?gfg mx;g'g mg;g'g §;]'2
gemacht. i l : : K
8
27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu & .[ trifft zu n=3 mw=6,3  md=7,0 s=12
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich v \ 2;12224 mx;gg mg;g’g z;]g
abgestimmt. Al \ ’ ' ’
28) Di isti i it ni I\“-_\_ \_ i n=7 mw=6,9 md=7,0 s=0,4
g{ﬁdl-i:perreggofgilft im Umgang mit den trifft nicht zu J[;/' trifft zu n:%égge mw:g'g mg:7'8 5:]‘?
A K n= mw=6, md=7, s=1,
e
29) Ich bereite mich fur die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu el trifft zu n=7 mw=39  md=40  s=2,0
vor oder nach T et mede mise e
i : : ,
Kl
2.10) i i i i i i n=7 mw=4,1 md=4,0 s=1,3
\l\//(latigeﬁret:%;s%ﬁgnéﬁgd ist gemessen an den viel zu gering \_=\._l.\ viel zu hoch 1033 mwed2 wa40  o=0%
n=19192 mw=4,5 md=4,0 s=1,0
N
N\
211) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht RO N sehr gut n=7 mw=6,4  md=7,0 s=0,8
Voresung i A
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Rechtseinfiihrung fiir Erasmus-Studierende

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Dr. Nikolaus Linder

1 Titel der Lehrveranstaltung: Rechtseinfiihrung fur Erasmus-Studierende
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_VL_524LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung )
21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht z trifft z n=18 mw=6,3  md=7,0 s=0,9
Th%m% g:%rger? e eresse an de cnt zu ™7 Y n=2187 mw=57 md=6,0 s=1,3
. i : n=19675 mw=53 md=6,0 s=1,6
1
22) . . iel. . . LX : n=18 mw=5,8 md=6,0 s=1,3
In dieser Vorlesung lerne ich viel trifft nicht zu 4 trifft zu 2186 sl mae0  eta
-\-_ n=19671 mw=54 md=6,0 s=14
i
23) Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu & \. trifft zu n=18 mw=6,3 md=7,0 =10
T T n=2198 mw=59 md=6,0 s=1,3
i I n=19629 mw=57 md=6,0 s=1,3
A
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu du .l trifft zu n=18 mw=6,2  md=7,0 s=1,1
™1 n=2102 mw=57 md=6,0 s=14
i I n=18907 mw=55 md=6,0 s=14
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu & J. trifft zu n=17 mw=6,1 md=7,0 =12
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir TN 22%5?123 'm"wigg mgig'g :2]'2
mich nitzlich. L \ N e s o
I
26) An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu i L\ | itz n=17 mw=6,5 md=7,0 s=0,8
wurden die Leistungsanforderungen deutlich L n=1089, Mw=36 ma=e0 =14
gemacht. I | "= mw= ma=el s=l
8
27)  Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu & l trifft zu n=12 mw=6,6 md=7,0 s=0,8
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich v 2;12224 mx;gg mg;g’g z;]g
abgestimmt. Al \ ' ’
N
28) Die Lehrperson istim Umgang mit den trifft nicht zu Y 1. trifft zu n=18 mw=6,7  md=7,0 =07
Studiereﬁden fair. gang RalWe n=2153 mw=6,2 md=7,0 s=1,3
. ‘y‘/ n=18696 mw=6,3 md=7,0 s=1,1
i
£
29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu e trifft zu n=15 mw=5,3  md=50  s=16
vor oder nach. T. " n=2151 mw=4,9 md=50 s=1,6
i n=19251 mw=46 md=50 s=1,7
il
2.10) Mein Arbeitsaufwand ist gem n an den viel z rin 4 viel zu hoch n=17 mw=4.9  md=40  s=1,3
veer eben%r?%:'ediatsd stgemessen an de el zu gering N © oC n=1933 mw=42 md=40 s=0,8
9 S, \ n=19192 mw=4,5 md=4,0 s=1,0
\
'\’. \s
211) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht wal N | sehrgut n=17 mw=6,5 md=7,0 =06
Vorlesung als n=2185 mw=58 md=6,0 s=1,2
n=19651 mw=55 md=6,0 s=1,3
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ZR I (Familien- und Erbrecht)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Dr. h. c. Volker Lipp

1 Titel der Lehrveranstaltung: ZR Il (Familien- und Erbrecht)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_VL_524LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung )
21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht z trifft z n=35 mw=55  md=6,0 s=14
Th%m% e;%rger? e eresse an de cnt zu w Y n=2187 mw=57 md=6,0 s=1,3
9 : i i n=19675 mw=53 md=6.0 s=16
i
22) |n dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu Y trifft zu n=87 mw=58 md=6,0 s=13
9 TTT n=2186 mw=56 md=6,0 s=14
\I n=19671 mw=54 md=6,0 s=14
i
23) Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu 1[ trifft zu n=38 mw=5,7  md=6,0 =13
T_ n=2198 mw=59 md=6,0 s=1,3
: n=19629 mw=57 md=6,0 s=1,3
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht z 1 ; trifft z n=30  mw=55 md=60 s=17
e Lernziele wurden klar fo e cnt zu Y Y n=2102 mw=57 md=6,0 s=14
/i n=18907 mw=55 md=6,0 s=14
/¥
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu J 1 i trifft zu n=35 mw=44  md=50  s=2,1
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir -\\ T 22%5?123 'm"xigg mgig'g :2]'2
mich nitzlich. L N N s o
\i
26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu i trifft zu n=24 mw=5,8  md=60  s=12
wurden die Leistungsanforderungen deutlich =1 n=1089, Mw=36 ma=e0 =14
gemacht. ) "= mw= ma=el s=l
8
27)  Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu & trifft zu n=24 mw=59  md=6,0  s=1.1
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich Fi n-iee3, mw=sT ma=e0 013
abgestimmt. / (1 ' ’
N
28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu Y trifft zu n=36 mw=5,0  md=6,0 =19
Studiereﬁden fair. gang Ranl n=2153 mw=6,2 md=7,0 s=1,3
. ‘y‘ n=18696 mw=6,3 md=7,0 s=1,1
o/’:.
b
29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu o trifft zu n=37 mw=5,0 md=5,0 s=1,5
vor oder nach. T n=2151 mw=4,9 md=50 s=1,6
-/ n=19251 mw=46 md=50 s=1,7
£
2.10) Mein Arbeitsaufwand ist gem n an den viel z rin d viel zu hoch n=28 mw=4,1" md=4,0  s=0,5
ve?' ebek:lee:%Ll{ediafisd stgemessen an de el zu gering bl © oC n=1933 mw=42 md=40 s=0,8
9 \3, n=19192 mw=45 md=4,0 s=1,0
\
Ne,
211) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht i sehr gut n=37 mw=5,4  md=50 =13
Vorlesung als n=2185 mw=58 md=6,0 s=1,2
n=19651 mw=55 md=6,0 s=1,3
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Einflihrung in die juristische Arbeitstechnik

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Thomas Mann

1 Titel der Lehrveranstaltung: Einfihrung in die juristische Arbeitstechnik
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_VL_524LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) Die Vorlesung hat mein Interesse an dem trifft nicht zu _— trifft zu ngm mxfg‘; mﬂfg’g gflg
Thema gefordert. ‘|T\ : N=19675 mwe53 md=60 s=1%6
1
22) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu * trifft zu 23186 mxfgg mgfgvg zf]g
A n=19671 mw=54 md=6,0 s=14
R
\ '.i
23) Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu % trifft zu 23398 mwfgv; mgfg'g :f]%
i 'I}. n=19629 mw=57 md=6,0 s=1.3
i
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht z e trifft z n=26 mw=6,1 md=6,0 s=1,3
& Lemziele wurden Klar fo e chtzu T u n=2102 mw=57 md=6,0 s=14
i n=18907 mw=55 md=6,0 s=14
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu ./.i. trifft zu n=23 mw=5,3  md=50  s=1,1
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fur \7 ﬂ;f;ﬁ?’ 'm"w;gg mg;g'g :;]'i
mich nitzlich. ‘ ’ ' ’
I
26) An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu J;\. trifft zu n=20 mw=59  md=6,0  s=1,5
wurden die Leistungsanforderungen deutlich L R;}?gfg mx;g'g mg;g'g §;]'2
gemacht. - : . .
I
27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu oy trifft zu nf%ésg mng,g mgfgxg Sf}g
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich . 47 PR i S
abgestimmt. [} \ ' ' ’
is
28 Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu *\. trifft zu 23153 mxfgvg mgf?lvg zf?g
Studierenden fair. - n=18696 mw=63 md=7.0 s=1.1
e
FaRA
R .
29) |ch bereite mich fiir die Vorlesung regelmaBig trifft nicht zu o trifft zu n=23 mw=3,4  md=4,0 =20
vor oder nach. '\ T. n=2151 mw=4,9 md=50 s=1,6
i n=19251 mw=4.6 md=50 s=17
\ i
210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering \.’é viel zu hoch 21833 mxfig $Sfi’8 258'5
vergebenen Credits -\\ n=19192 mw=45 md=40 s=1.0
211) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht ) sehr gut 23185 mxfgvg mgfgvg zf]g
Vorlesung als n=19651 mw=55 md=6.0 s=13
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Staatsrecht | (auch 2.FS)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Thomas Mann

1 Titel der Lehrveranstaltung: Staatsrecht | (auch 2.FS)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_VL_524LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung )
21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht z trifft z n=296_ mw=59 md=60 s=11
Th%m% SZ%rger?. e eresse an de cnt zu ™ Y n=2187 mw=57 md=6,0 s=13
i :I n=19675 mw=53 md=6,0 s=1,6
i
22) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu 3 trifft zu n=299  mw=57 md=6,0 s=1.1
9 T'S\ n=2186 mw=56 md=6,0 s=14
\ n=19671 mw=54 md=6,0 s=14
[ \
23)  Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu i trifft zu n=299 ~ mw=6,1 md=6,0 s=1,0
g g T: r n=2198 mw=59 md=6,0 s=1,3
i n=19629 mw=57 md=6,0 s=1,3
.
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht z iy trifft z n=201  mw=58 md=60 s=12
e Lernziele wurden klar fo e cnt zu kg Y n=2102 mw=57 md=6,0 s=14
/I' n=18907 mw=5,5 md=6,0 s=14
r
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu __./ & trifft zu n=291 ~ mw=46 md=50 s=1,5
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir q T n-z1e2  mw=sS mad=6.0 o128
mich natzlich. [ ’ ’
\ I
26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu X trifft zu n=282  mw=57 md=60 s=12
wurden die Leistungsanforderungen deutlich ™ n=1089, Mw=36 ma=e0 =14
gemacht. |-_\ . X
8
27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu 5\| trifft zu ”f%é mng,g mgfgxg Sj,Z
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich \"I\ n-iee3, mw=sT ma=e0 013
abgestimmt. (1 \ ' ’
28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu I\"-.\. N\ trifft zu n=296 ~ mw=6,9 md=7,0 =04
Stcdieronden fi 57 it mess mero i
pr . .
s
29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu e trifft zu n=294  mw=50 md=50 s=14
o der nch T T, RR RRR S
}( - wW=4. =5 =1
210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering Zi viel zu hoch n=261 ~ mw=41 md=40 s=0,7
vergebenen reds % e, metz Mo oo
\.\
D
211) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht e sehr gut n=294  mw=6,0 md=6,0 =09
Voresung i A s
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Grundkurs Il im Burgerlichen Recht

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Joachim Miinch

1 Titel der Lehrveranstaltung: Grundkurs Il im Burgerlichen Recht (43006202_1718)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_VL_524LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung )
21)  Die Vorlesung hat mein Interesse an dem trifft nicht zu - -— trifft zu n=26 mw=4,3 md=4,0 s=14
Thema gefijrgert '\ T n=2187 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
. ‘ : n=19675 mw=53 md=6,0 s=1,6
\\ 5
22) |n dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu i trifft zu n=27 mw=4,8 md=50 s=1,3
9 T L n=2186 mw=56 md=6,0 s=14
| \ n=19671 mw=54 md=6,0 s=14
1K
23) Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu 4 trifft zu n=26 mw=4,8 md=50 s=1,5
g g '\ T: n=2198 mw=59 md=6,0 s=13
i n=19629 mw=57 md=6,0 s=13
\ i
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zi e trifft z n=27 mw=53 md=6,0 s=16
@ Lernziele wurden klar fo © cht zu Vah b4 Y n=2102 mw=57 md=6,0 s=14
/’ i n=18907 mw=5,5 md=6,0 s=14
V 3
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu < - trifft zu n=26 mw=3,5 md=35 s=1,7
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir N T n=2152  mw=55 md=60 s=1,5
mich niitzlich \\ I n=19113 mw=5,6 md=6,0 s=14
Nk
26) An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu o trifft zu n=23 mw=57  md=6,0 s=1,1
wurden die Leistungsanforderungen deutlich | n=1969 = mw=56 md=60 s=14
: n=17919 mw=54 md=6,0 s=14
gemacht. |.\
I
27)  Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu _.\J.S trifft zu 2=%53 mw=g’§ mg=gxg §=1,g
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich R - W= > v
abgestimmt. k n=16444 mw=5,6 md=6,0 s=1,5
28) Die Lehrperson istim Umgang mit den trifft nicht zu g trifft zu n=27 mw=6,1 md=6,0 s=0,8
Studierenden fair. o n=2153 =~ mw=6,2 md=7,0 s=13
/ n=18696 mw=6,3 md=7,0 s=1,1
29) |ch bereite mich fir die Vorlesung regelmafi trifft nicht zu ./ trifft zu n=27 mw=4,7 md=50 s=1,4
vor oder nach gres 9 T n=2151 mw=4,9 md=50 s=1,6
: R n=19251 mw=4.6 md=50 s=17
f
2.10) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering .['é viel zu hoch n=26 mw=4,2  md=4,0 =08
vergebenen Credits '\3 n=1933, mMw=4.2 md=40 =08
\’ ; n=19192 mw=4,5 md=4,0 s=1,0
\
<.
211) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht \. e sehr gut n=27 mw=4,8 md=50 s=1,1
Vorlesung als n=2185 mw=5,8 md=6,0 s=1.2
n=19651 mw=55 md=6,0 s=1,3
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Sachenrecht | (Mobiliarsachenrecht)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Joachim Miinch

1 Titel der Lehrveranstaltung: Sachenrecht | (Mobiliarsachenrecht)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_VL_524LV
M &

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Fragen zur Lehrveranstaltung )

21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht z trifft z n=33 mw=4,5  md=50  s=1,3
Th%m% e;%rger? e eresse an de cnt zu T Y n=2187 mw=57 md=6,0 s=13

9 . | i n=19675 mw=53 md=6,0 s=1,6
.|. 1
22) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu i trifft zu n=32 mw=4,6  md=50 =15
9 /' L n=2186 mw=56 md=6,0 s=14
-\- n=19671 mw=54 md=6,0 s=14
/o
23) Dj isti i iert. it i iy i n=31 mw=4,0 md=4,0 s=16
Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert trifft nicht zu }o trifft zu 3108 mwete  mise0 o135
i n=19629 mw=57 md=6,0 s=13
\\ i
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht z is trifft z n=32  mw=46 md=40 s=16
e Lernziele wurden klar fo e cnt zu /1 Y n=2102  mw=57 md=6,0 s=14
i n=18907 mw=55 md=6,0 s=14
/)i

25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu & trifft zu n=33 mw=4,0  md=4,0  s=21
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir \ T 22%5?123 'm"xigg mgig'g :2]'2
mich nitzlich. L N e s o

A

26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu i) trifft zu n=30 mw=4,9  md=50  s=15
wurden die Leistungsanforderungen deutlich i n=1089, Mw=36 ma=e0 =14
gemacht. JIE "= mwESE maseb o s=

[

27)  Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu / = trifft zu n=31 mw=45  md=40  s=17
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich N[ & 2;12224 mx;gg mg;g’g z;]g
abgestimmt. N % ' ' ’

28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu \k\. trifft zu n=32 mw=6,2  md=7,0 =14
Studiereﬁden fair. gang a n=2153 ~mw=62 md=7.0 s=1,3

. n=18696 mw=6,3 md=7,0 s=1,1
J[.z.;’

29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu a4 trifft zu n=29 mw=5,1  md=50  s=16

vor oder nach. T. n=2151 mw=4,9 md=50 s=1,6
[ n=19251 mw=4,6 md=50 s=17
210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering Al viel zu hoch n=26 mw=43  md=40 =10
vergebenen Credits -‘”'3 n:1933 mw=42  md=40 =08
\ Y, n=19192 mw=4,5 md=4,0 s=1,0
\
L 1%

211) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht . sehr gut n=33 mw=4,4  md=50 =12
Vorlesung als n=2185 mw=58 md=6,0 s=1,2

n=19651 mw=55 md=6,0 s=1,3
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Kirchenrecht

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Dr. Hendrik Munsonius

1 Titel der Lehrveranstaltung: Kirchenrecht
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_VL_524LV
" .
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung )
21)  Die Vorlesung hat mein Interesse an dem trifft nicht zu trifft zu n=14 mw=6,1 md=6,0 s=0,9
Thema geférdert. N n=2187  mw=57 md=6,0  s=1,3
i | n=19675 mw=53 md=6,0 s=1,6
i:
22) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu %_' .|. trifft zu 23‘1‘86 mxfg% mgfg’g zf}g
% ‘\ n=19671 mw=54 md=6,0 s=14
i
23)  Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu % \ trifft zu Rf;?% mwfg,g mgfég :ﬂ,g
; H //- n=19629 mw=5.7 md=6.0 s=1.3
A
24)  Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu % '..} trifft zu R=;1102 mw=g,? mg=gx8 zﬂyg
- W=5. -6 -1
/|/7 | n=18907 mw=55 md=6,0 s=14
/|
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu & trifft zu n=11 mw=4,1 md=4,0  s=1,7
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fur T 2;?;?123 'm"x;gg Eﬁ:g‘g :;]'i
mich niitzlich. A : ' :
N i
26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu i trifft zu n=12 mw=5,4 md=55  s=1.3
wurden die Leistungsanforderungen deutlich T\ n=1089, Mw=36 ma=e0 =14
gemacht. " ) : K
[H
27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu = N\, | trifft zu nf%es mng,g mgfgxg Sf?J
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich of 1 n-iee3, mw=sT ma=e0 013
abgestimmt. (1 | ’ ' ’
28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu I\“ l trifft zu n=14 mw=6,6  md=7,0 s=0,8
Studierenden fair. ; n=2183 mw=6,2 md=7.0 s=1,3
n=18696 mw=6,3 md=7,0 s=1,1
29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelméafig trifft nicht zu trifft zu n=13 mw=39  md=30 =19
vor oder nach. n:2151 mw:4,9 md:5,0 5:1,6
n=19251 mw=4,6 md=50 s=1,7
210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering viel zu hoch n=14 mw=39 md=40 =05
vergebenen Credits n=1933 ~mw=4,2 mad=40 =08
n=19192 mw=4,5 md=4,0 s=1,0
211 In einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht % sehr gut n=14 mw=59  md=6,0  s=0,8
Vorlesung als n=2185 ~mw=58 md=60 s=12
n=19651 mw=55 md=6,0 s=1,3
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Examenskurs im Strafrecht |

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Uwe Murmann

1 Titel der Lehrveranstaltung: Examenskurs im Strafrecht |
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_VL_524LV
- &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung )
21) Die Vorlesung hat mein Interesse an dem trifft nicht zu trifft zu n=47 mw=59 md=6,0 s=1,0
Thema gefordert. T '-\ n=2187 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
9 . i n=19675 mw=53 md=6,0 s=1,6
1:
22) |n dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu ke \. trifft zu n=47 mw=6,4 md=7,0 s=0,7
9 L '[ n=2186 mw=56 md=6,0 s=14
1 ‘ n=19671 mw=54 md=6,0 s=14
[
23) Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu ¥ .‘. trifft zu n=48 mw=6,5 md=7,0 s=0,7
T T n=2198 mw=59 md=6,0 s=1,3
i I n=19629 mw=57 md=6,0 s=1,3
1:
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu i .l trifft zu n=42 mw=6,3 md=6,0 s=0,7
™ n=2102 mw=57 md=6,0 s=1.4
H I n=18907 mw=55 md=6,0 s=14
r
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu 1 ] trifft zu n=47 mw=6,3 md=7,0 $=0,8
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir 1 n-z1e2  mw=sS mad=6.0 o128
mich nitzlich. L I ’ ’ ’
I
26) An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu i I. trifft zu n=37 mw=64  md=6,0 s=0,8
wurden die Leistungsanforderungen deutlich =T n=1969 = mw=56 md=60 s=14
: n=17919 mw=54 md=6,0 s=14
gemacht. R I
S
27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu & | trifft zu n=25_~~ mw=62 md=7,0 s=11
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich v\ n=1653 = mw=57 md=60 s=13
A P n=16444 mw=5,6 md=6,0 s=1,5
abgestimmt. (1 \
N
28) Die Lehrperson istim Umgang mit den trifft nicht zu P \. trifft zu n=47 mw=6,8 md=7,0 s=0,4
Studiereﬁden fair. gang -/ n=2153 mw=6,2 md=7,0 s=13
. .v‘/ n=18696 mw=6,3 md=7,0 s=1,1
.l
2/
29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu ./J['./ trifft zu n=47 mw=53 md=50 s=1,2
vor oder nach T 7 n=2151 mw=4,9 md=50 s=1,6
: i n=19251 mw=46 md=50 s=1,7
2.10) Mein Arbeitsaufwand ist gem n an den viel zi rin ‘d viel zu hoch n=36 mw=40 md=40 s=08
Veer ebek:]ee:%:-ediatsd stgemessen a de el zu gering g e oc n=1933 mw=4,2 md=4,0 s=0,8
9 N n=19192 mw=4,5 md=4,0 s=1,0
N
N
211) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht N\ sehr gut n=48 mw=6,5 md=6,5 s=0,6
Vorlesung als n=2185 mw=5,8 md=6,0 s=1.2
n=19651 mw=55 md=6,0 s=1,3
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Strafprozessrecht

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Uwe Murmann

1 Titel der Lehrveranstaltung: Strafprozessrecht
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_VL_524LV
" .
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung )
21 Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht z trifft z n=72 mw=6,0  md=6,0 =10
Th%m% gggirger?. ein Interesse an de cnt zu Y n=2187 mw=57 md=60 s=13
i : n=19675 mw=53 md=6,0 s=1,6
1
22) |n dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu %_; trifft zu 23?86 mxfgvg mgfg’g zf}g
% n=19671 mw=54 md=6,0 s=14
i \
23) Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu 1 \ trifft zu Rf;]% ng"é mgfég :f?g
i : [ n=19629 mw=5.7 md=6.0 s=1.3
i
24)  Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu %j trifft zu Rzgzoz mw=g,; mg=gx8 21221
- W=5. -6 -1
IT\ n=18907 mw=55 md=6,0 s=14
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu HEAN trifft zu n=69 mw=6,3  md=7,0  s=1,1
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir 7/ n-z1e2  mw=sS mad=6.0 o128
mich natzlich. [ ’ ’ ’
I
26) An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu 4 trifft zu n=65 mw=56  md=6,0 s=1,1
wurden die Leistungsanforderungen deutlich 7' R;}?gfg mx;g'g mg;g'g g;]'ﬁ
gemacht. / I ' ' ’
It
27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu d & trifft zu ”f?gs mng,? mgfgxg 5j,7
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich . 2;16424 i 2;1'2
abgestimmt. ’ ’ ’
28 Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu trifft zu gfg?ss mxfgv; mgf;’g zf?g
Studierenden fair. n=18696 mw=6.3 md=7.0 s=1.1
29) Ich bereite mich fur die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu 7" / trifft zu 255?51 mwfi,g mgfg,g :ﬂ,g
vor oder nach. i n=19251 mw=4,6 md=50 s=1.7
210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering j_l. viel zu hoch Rf?gss mxfig $ﬂfi’8 ;"TS'S
vergebenen Credits \ n=19192 mw=45 md=4,0 s=1.0
N
»\.‘\
211) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht . sehr gut 23?85 mxfgvg mgfg’g zf?g
Vorlesung als n=19651 mw=55 md=6,0 s=1.3

26.04.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Aktuelle Rechtsprechung des Bundesverfassungsgerichtes

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Andreas L. Paulus

1 Titel der Lehrveranstaltung: Aktuelle Rechtsprechung des Bundesverfassungsgerichtes
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_VL_524LV
M 4
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21)  Die Vorlesung hat mein Interesse an dem trifft nicht zu — w| trifft zu n=11 mw=6,6 md=7,0 s=0,8
Thema gefordert. ™ T n=2187 mw=57 md=60 s=13
i I n=19675 mw=53 md=6,0 s=1,6
i:
22) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu %= .l trifft zu 23?86 mxfgvg mﬂfé’g zf?g
% 1\ n=19671 mw=54 md=6,0 s=14
i
23) Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu % 1. trifft zu 25598 mwfg,g mgfég :f?,g
i llr n=19629 mw=57 md=6,0 s=1.3
A
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu %= J. trifft zu R=g102 mw=g,§ mgi,g §=(1),Z
’ - W=5 =6 =1
'l_- lr n=18907 mw=5,5 md=6,0 s=14
25 Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu - .[ trifft zu n=12 mw=6,3  md=6,5 =1,
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fur LA 2;?;?123 'm"w;gg ESES‘S :;]'i
mich nitzlich. [ \ ’ ' ’
I
26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu & l trifft zu n=8 mw=6,4  md=6,0  s=0,5
wurden die Leistungsanforderungen deutlich T/ n=1969 ~mw=56 md=60 s=14
: n=17919 mw=54 md=6,0 s=14
gemacht. I
I
27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu 4 trifft zu nf?esg mWf?? mgfgxg Sf}g
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich v N 47 PR i S
abgestimmt. (1 \ ’ ' ’
N
28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu FY trifft zu n=12 mw=7,0 md=7,0 s=0,0
Studierenden fair. £ n=2183 mw=6,2 md=7.0 s=1,3
5 n=18696 mw=6,3 md=7,0 s=1,1
N/
ROy4
29)  Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu ./Jf' v trifft zu n=12 mw=55  md=6,0  s=1,6
vor oder nach. T Va n:2151 mw:4,9 md:5,0 5:1,6
i n=19251 mw=4,6 md=50 s=1,7
210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering “a viel zu hoch nf?%g mwfiyg ’“Sfi’g ng,g
vergebenen Credits K n= mw=42  md=4, 50,
n=19192 mw=4,5 md=4,0 s=1,0
TN
NG
21) In einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht wml Ny | sehrgut n=10 mw=6,7  md=7,0 =05
Vorlesung als n:2185 mw:5,8 md:6,0 s:1,2
n=19651 mw=55 md=6,0 s=1,3

26.04.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Chinesische Rechtsterminologie | - Einflihrung ins chinesische Recht und die chinesische Rechtsterminologie

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden: ~ PD Dr. Knut Benjamin Pilller

1 Titel der Lehrveranstaltung: Chinesische Rechtsterminologie | - Einflhrung ins chinesische Recht und die chinesische
(Name der Umfrage) Rechtsterminologie

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_VL_524LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21)  Die Vorlesung hat mein Interesse an dem trifft nicht zu — trifft zu n=14 mw=57  md=6,0  s=1,2
s T n=2187 mw=57 md=6,0 s=1,3
Thema gefordert. ; }- n=19675 mw=53 md=6.0 s=16
i
22) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu %.'. trifft zu 23‘1‘86 mxfgvg mﬂfg’g zf}j
-\I‘ n=19671 mw=54 md=6,0 s=14
A
23) Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu ; trifft zu nggs mwfg,g mgfg'g :ﬂg
: n=19629 mw=57 md=6,0 s=1.3
24)  Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu ]= trifft zu Rjﬁoz mw=g,§ mg?g gﬂyi
- - W=5. -6 -1
?\- n=18907 mw=55 md=6,0 s=14
A

25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu + trifft zu n=14 mw=6,0  md=6,5 =12
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fur T ﬂ;f;ﬁ?’ 'm"w;gg mg;g'g :;]'i
mich natzlich. [ \ ’ ’ ’

I

26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu o \._ trifft zu n=12 mw=6,6 md=7,0 =09
wurden die Leistungsanforderungen deutlich Iy / R;}?gfg mx;g'g mg;g'g §;]'2
gemacht. - : . X

1/

27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu e trifft zu nf‘11653 mng,g mgfgxg Sf}g
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich % 47 PR i S
abgestimmt. \ ’ ' ’

28 Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu ;\._ trifft zu 23‘1‘53 mxfgvg mgf?lvg zf?g
Studierenden fair. A/ n=18696 mMw=6.3 md=7.0 s=1.1

-7
4
+~ a3 .

29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu i trifft zu n=11 mw=3,4  md=4,0 =15

vor oder nach. \ T. n=2151 mw=4,9 md=50 s=1,6
i n=19251 mw=46 md=50 s=1,7
i

210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering Nei viel zu hoch 21333 mfi’g $Sfi’8 gfgyg

vergebenen Credits -\;\ n=19192 mw=45 md=4.0 s=1.0
A

211 In einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht ™ sehr gut 23?85 mxfgvg mﬂfg’g zfu

Vorlesung als n=19651 mw=5,5 md=6,0 s=1.3

26.04.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Examenskurs im Strafrecht Il

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  PD Dr. Peter Rackow

1 Titel der Lehrveranstaltung: Examenskurs im Strafrecht Il
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_VL_524LV
M i

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Fragen zur Lehrveranstaltung )

21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht z trifft z n=13 mw=52 md=50  s=1,4
Th%m% e;%rger? e eresse an de cnt zu T Y n=2187 mw=57 md=6,0 s=13

9 . 1 n=19675 mw=53 md=6,0 s=1,6
1 |

22) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu s trifft zu n=13 mw=4,9  md=50 =12
9 b n=2186 mw=56 md=6,0 s=14
'\‘. n=19671 mw=54 md=6,0 s=14

j/ i
23)  Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu i trifft zu n=13 mw=4,4  md=4,0 =14
g g " T: n=2198 mw=59 md=6,0 s=1,3
i n=19629 mw=57 md=6,0 s=1,3

\ A
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht z is trifft z n=10  mw=47 md=55 s=17
e Lernziele wurden klar fo e cnt zu '\ b Y n=2102 mw=57 md=6,0 s=14
i n=18907 mw=55 md=6,0 s=14

25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu i trifft zu n=13 mw=5,5  md=50  s=1,0
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir ! 22%5?123 'm"xigg mgig'g :2]'2
mich nitzlich. Il N e s o

I

26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu li trifft zu n=8 mw=5,3  md=50  s=1,0
wurden die Leistungsanforderungen deutlich \H n=1969 ~mw=56 md=60 s=14
gemacht n=17919 mw=54 md=6,0 s=14

A\

27)  Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu FE\ trifft zu n=6 mw=62  md=6,0 s=0,8
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich Ak 2;12224 mx;gg mg;g’g z;]g
abgestimmt. Al \ ' ' ’

28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu I\“_\l trifft zu n=12 mw=6,4  md=7,0 =08
Studierenden fair. 'S n=2153 ~mw=62 md=7.0 s=1,3

s e n=18696 mw=6,3 md=7,0 s=1,1
PR
-7

29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu oy trifft zu n=10 mw=3,4  md=3,0 =23

vor oder nach. '\ T. n=2151 mw=4,9 md=50 s=1,6
i n=19251 mw=46 md=50 s=1,7
\
210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering ik viel zu hoch n=12 mw=4,1 md=40  s=0,3
vergebenen Credits RN n=1933 ~ mw=42 md=40 s=08
Y, n=19192 mw=4,5 md=4,0 s=1,0
\
\ k.

211) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht N sehr gut n=13 mw=4,8  md=50  s=1,1
Vorlesung als n=2185 mw=58 md=6,0 s=1,2

n=19651 mw=55 md=6,0 s=1,3

26.04.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Recht und Literatur/Law and Literature

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Dana Schmalz

1 Titel der Lehrveranstaltung: Recht und Literatur/Law and Literature
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_VL_524LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung )
2.1) i i i i i n=7 mw=6,9 md=7,0 s=0,4
ngxgrle:%r:gehlft mein Interesse an dem trifft nicht zu Te T trifft zu No2187  mweS7 mds60  e1'3
9 . i n=19675 mw=53 md=6,0 s=1,6
1 _[/
22 : ; ; : : 1 : =7 = =7 =
) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu %_'_ a| trifftzu 2:2186 mx:g:g mg:dg 3:(1):2
V4 n=19671 mw=54 md=60 s=14
'
Y
23) Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu ./% trifft zu 23198 ng“é mgfg'g :f]:g
T,- : n=19629 mw=57 md=60 s=1.3
li:
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu J-l . trifft zu n=5 mw=5,4  md=6,0 =138
b g n=2102 mw=57 md=6,0 s=14
\ n=18907 mw=55 md=6,0 s=14
R
r N
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu N\ trifft zu n=5 mw=6,6 md=7,0 =09
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir T 1 n-z1e2  mw=sS mad=6.0 o128
mich natzlich. L \ ' ' ’
I
26) An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu i ] trifft zu n=4 mw=6,8 md=7,0 =05
wurden die Leistungsanforderungen deutlich Ve R;}?gfg mx;g'g mg;g'g §;]'2
gemacht. iy ’ ' ’
27)  Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu oy trifft zu n=4 mw=5,0  md=6,0 =28
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich % 2;12224 mx;gg mg;g’g z;]g
abgestimmt. N ’ ' ’
N
28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu Ry trifft zu n=7 mw=7,0  md=7,0 =00
: : Rl n=2153 mw=6,2 md=7,0 s=1,3
Studierenden fair. ‘:, / n=18696 mw=6.3 md=70 s=11
A
L
29) |ch bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu 7" ! ,_/ trifft zu R=;151 mv% mg?g :1’%
h = - =4 =5 -1
vor oder nach. Ry n=19251 mw=4.6 md=50 s=17
Il
j//
210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering Lk viel zu hoch n=6 mw=3,8 md=4,0  s=0,4
vergebenen Credits \‘\ n15152 m;ij? mg;ijg 32313
N
NN
211 In einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht v sehr gut 23185 mxfgvg mgfé’g zf?g
Vorlesung als n=19651 mw=55 md=6,0 s=1.3

26.04.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Europarecht |

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Frank Schorkopf

1 Titel der Lehrveranstaltung: Europarecht |
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_VL_524LV
" .
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung )
21 Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht z | trifft z n=52 mw=6,0  md=6,0 s=12
Th%m% gggjrger?. ein Interesse an de cntzu B Y n=2187 mw=57 md=60 s=13
i : , n=19675 mw=53 md=6,0 s=1,6
i |
22) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu e trifft zu n=51 mw=59  md=6,0 =09
9 1':" n=2186 mw=56 md=6,0 s=14
-\-_ n=19671 mw=54 md=6,0 s=14
i
23)  Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu b \ trifft zu ng%% mwfg,s mgfg'g :f?,g
i : / n=19629 mw=5.7 md=6.0 s=1.3
J
24) Die Lemziele wurden klar formuliert. trifft nicht z 4 trifft n=48  mw=57 md=60 s=09
e Lemnziele wurden klar formulie cntzu 1y Y n=2102 mw=57 md=60 s=14
: n=18907 mw=55 md=6,0 s=14
/i
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu & trifft zu n=52 mw=50  md=50  s=1,6
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fur T 2;?;?123 'm"x;gg Eﬁ:g‘g :;]'i
mich nitzlich. [ ’ ' ’
26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu trifft zu n=43 mw=57  md=6,0  s=1,0
wurden die Leistungsanforderungen deutlich ™ n=1089, Mw=36 ma=e0 =14
gemacht. |-_\ : K
It
27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu 5‘.| trifft zu ”jgs mng,? mgfgxg Sj,Z
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich v n-iee3, mw=sT ma=e0 013
abgestimmt. (1 \ ' ’
28 Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu I\;} trifft zu gfg?% mxfg,g mgf;g zf?g
Studierenden fair. g n=18696 mw=6.3 md=7.0 s=11
29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelméafig trifft nicht zu ./T,/f trifft zu 252%51 mwfiyg mgf‘%'g :f%
vor oder nach. [ |-| n=19251 mw=4.6 md=50 s=1.7
/ i
210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering wk viel zu hoch ngss mfi’g mﬂfi’g 258'2
vergebenen Credits Q n=19192 mw=45 md=40 s=1.0
\
A
211 In einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht N sehr gut gfglss mxfgvg mgfg’g zf?g
Vorlesung als n=19651 mw=55 md=60 s=13

26.04.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



Staatsrecht Il (Bezlige zum Volker- und Europarecht)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Frank Schorkopf

1 Titel der Lehrveranstaltung: Staatsrecht Il (Bezlige zum Volker- und Europarecht)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_VL_524LV
" '
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung

21 Die Vorlesung hat mein Interesse an dem trifft nicht zu ry trifft zu ng?m mxfg; mﬂfg’g gflg
Thema gefordert. .| l[ N=19675 mw=53 md-60 o1

22) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu .L trifft zu ﬂfg?% mxfgvg mgfgvg zf]%

.‘{-\'-_ n=19671 mw=54 md=6,0 s=1.4

1
23) Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu L trifft zu Rf%% mwfgvg mgfg'g :ﬂg
/T_-' n=19629 mw=57 md=60 s=1.3

I_// i
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu }s trifft zu R=g?02 mw=g’; mg?g gﬂyi
: - W=5, -6 -1
{- i n=18907 mw=55 md=6,0 s=14

/i

25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu ./ 3 trifft zu n=89 mw=4,6  md=50 =19
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fur \ T ﬂ;f;ﬁ?’ 'm"w;gg mg;g'g :;]'i
mich nitzlich. \ [ ' ' '

I

26) An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu o trifft zu n=85 mw=50  md=50  s=1,5
wurden die Leistungsanforderungen deutlich Iy R;}?gfg mx;g'g mg;g'g §;]'2
gemacht. - : X X

[

27 Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu h trifft zu ”f?gsg mng,g mgfgxg Sf}g
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich \ v 2;16444 mx;s'e md;e’o 221’5
abgestimmt. \ 1 ' ' '

28) Die Lehrperson istim Umgang mit den trifft nicht zu Y trifft zu gfg?% mxfgvg mgfgvg zf]g
Studierenden fair. 4} n=18696 mw=63 md=7.0 s=1.1

29) |ch bereite mich fiir die Vorlesung regelmaBig trifft nicht zu . trifft zu 253?51 mwfivg mgfgvg :f%
vor oder nach. n=19251 mw=46 md=50 s=1.7

}

210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering _‘fé viel zu hoch Rf%ss mxfi,g mgfi,g gfg,g

vergebenen Credits Q. n=19192 mw=45 md=4.0 s=10
N\

21) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht Now sehr gut gfg]% mxfgvg mgfgvg zf}g

Vorlesung als n=19651 mw=55 md=6.0 s=13
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Immaterialgiterrecht | (Urheberrecht)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Gerald Spindler

1 Titel der Lehrveranstaltung: Immaterialguterrecht | (Urheberrecht) (430056_1718)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_VL_524LV
M &

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Fragen zur Lehrveranstaltung )

21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht z trifft z n=15 mw=6,6 md=7,0 s=0,8
Th%m% g:%rger? e eresse an de cnt zu ™7 Y n=2187 mw=57 md=6,0 s=13

. i : n=19675 mw=53 md=6,0 s=1,6
1 1/
22) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu ia trifft zu n=15 mw=6,2  md=6,0 =09
9 L ]' n=2186 mw=56 md=6,0 s=14
-\-_ n=19671 mw=54 md=6,0 s=14
i
23) Dj isti i iert. it i 1] i n=15 mw=5,9 md=6,0 s=0,7
Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert trifft nicht zu b trifft zu 2308 mwea mie0 o143
e n=19629 mw=57 md=6,0 s=13
j/-"
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht z ; trifft z n=13 mw=55  md=6,0  s=1,0
e Lernziele wurden klar fo e cnt zu N Y n=2102  mw=57 md=6,0 s=14
i: n=18907 mw=55 md=6,0 s=14

25 Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu i\ trifft zu n=15 mw=63 md=6,0 =09
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir T f 22%5?123 'm"wigg mgig'g :2]'2
mich nitzlich. L N N s o

28 An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu il trifft zu ngﬁg mwfgg mgfg'g :ﬂ,g
g;:?aecnh?le Leistungsanforderungen deutlich T\ N i0 maTod maed 1

[

27)  Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu = \ trifft zu n=8 mw=64  md=65 s=0,7
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich vl 2;12224 mx;gg mg;g’g z;]g
abgestimmt. Al \ ' ’

28) Die Lehrperson istim Umgang mit den trifft nicht zu I\".\.l. trifft zu n=15 mw=6,5 md=7,0 =11
Studierenden fair. gang Rye n=2153 mw=6,2 md=7,0 s=1,3

. oy n=18696 mw=6,3 md=7,0 s=1,1
o

29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu o trifft zu n=15 mw=5,1 md=6,0 s=1,8

vor oder nach. T. n=2151 mw=4,9 md=50 s=1,6
Y n=19251 mw=4,6 md=50 s=17
210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering N viel zu hoch n=11 mw=4,3  md=4,0  s=0,6
vergebenen Credits T‘\ n=1933 = mw=4,2 md=40 =08
R n=19192 mw=4,5 md=4,0 s=1,0
N
\’;.\

211) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht D sehr gut n=15 mw=6,3  md=6,0 =06
Vorlesung als n=2185 mw=58 md=6,0 s=1,2

n=19651 mw=55 md=6,0 s=1,3

26.04.2018 EvaSys Auswertung Seite 1



ZR IV (hanhdels- und Gesellschaftsrecht

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Gerald Spindler

1 Titel der Lehrveranstaltung: ZR IV (hanhdels- und Gesellschaftsrecht
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_VL_524LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
2.1) i i i i - i n=7 mw=6,0 md=6,0 s=1,2
?E%X]%rga:%r:geh:t mein Interesse an dem trifft nicht zu Te trifft zu No2187  mweS7 mdce0  o13
i : n=19675 mw=53 md=6,0 s=1,6
1 \\.
2.2) i i iel. ifft ni 1 i n=7 mw=6,3 md=6,0 s=0,8
In dieser Vorlesung lerne ich viel trifft nicht zu 4 /_ trifft zu 5186 mweSa mi60 oo14
'\'. n=19671 mw=54 md=6,0 s=14
". B
23)  Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu ll trifft zu 23198 mwfgg mgfg'g :f]:g
,'\ n=19629 mw=57 md=60 s=1.3
i \
24) Dj i i ifft ni L i n=7 mw=6,1 md=6,0 =09
Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu %T trifft zu No2102  mweS7 mdce0  eta
i n=18907 mw=55 md=6,0 s=14
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu .A trifft zu n=6 mw=5,3  md=6,0 =138
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fur 17 235%23 'm"wzgg mgzg'g :ii
mich natzlich. ‘! ' ' ’
I
26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu .||. trifft zu n=5 mw=54  md=6,0 =09
wurden die Leistungsanforderungen deutlich AY R;]?gfg mx;g'g mg;g'g §;]'ﬁ
gemacht. |\ : . X
Y
27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu i trifft zu n=1653 = mw=57 md=6,0 s=13
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich \‘.,‘ n=16444 mw=56 md=60 s=1.5
abgestimmt. (*) Al \
28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu I\:\\. trifft zu n=7 mw=6,4  md=7,0  s=1,1
. h Ryal n=2153 mw=6,2 md=7,0 s=13
Studierenden fair. ‘/}r n=18696 mMw=6.3 md=7.0 s=1.1
7
29) Ich bereite mich fur die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu .r.Jf/ trifft zu n=7 mw=5,0  md=50 =16
T, n=2151 mw=4,9 md=50 s=1,6
vor oder nach. |7|. n=19251 mw=4.6 md=50 s=17
il
210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering ,;'( viel zu hoch 22?933 m:}g mg:}g §28§
vergebenen Credits ".3'\ n=19192 mw=45 md=40 s=1.0
\
\.'\‘\
211 In einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht e sehr gut 23185 mxfgvg mﬂfg’g zf?g
Vorlesung als n=19651 mw=5,5 md=6,0 s=1.3

(*) Hinweis: Wenn die Anzahl der Antworten auf eine Frage zu gering ist, wird fiir die Frage keine Auswertung angezeigt.
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Internationales und Europaisches Wirtschaftsrecht

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Peter-Tobias Stoll

1 Titel der Lehrveranstaltung: Internationales und Europaisches Wirtschaftsrecht (430556_1718)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_VL_524LV
M 4
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht z R trifft z n=19 mw=6,4  md=7,0 =08
Th%m% g:%rger?. © eresse an de cntzu 1T Y n=2187 mw=57 md=6,0 s=1,3
-| : l n=19675 mw=53 md=6,0 s=1,6
i:
22) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu %é trifft zu 23?86 mngé mgzg,g 22}2
-\'-_ ‘ n=19671 mw=54 md=60 s=14
[ J
23) Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu b .‘. trifft zu 25;51398 mfg‘é mgfg'g :f?,g
,;V n=19629 mw=57 md=6,0 s=13
¥
24)  Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu .l.é trifft zu R=;€1?02 mw=g,§ mg=g,8 gﬂg
" - W=5 =6 =1
.!l]f n=18907 mw=55 md=6,0 s=14
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu J. trifft zu n=18 mw=57  md=6,0 s=1,3
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fur T 22%;?123 'm"wzgg QSES*S :ii
mich nitzlich. [ ’ ' ’
26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu ; trifft zu n=17 mw=54 md=6,0  s=1,3
wurden die Leistungsanforderungen deutlich Ay n=1089, Mw=36 ma=e0 =14
gemacht. \ : : X
0
27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu A trifft zu njgsg mWf?? mgfgxg Sf?,g
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich B 47 PR i S
abgestimmt. (1 \ ’ ' ’
28 Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu P;} trifft zu 23?53 mxfgv; mﬂf;g zf?g
Studierenden fair. ‘.,.J[/ n=18696 mw=6.3 md=7.0 s=1.1
i
29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu ./Jf' trifft zu n=19 mw=52  md=50 s=1,5
vor oder nach. T. n=2151 mw=4,9 md=50 s=1,6
i n=19251 mw=4,6 md=50 s=1,7
i/
210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering id viel zu hoch Rjgss mxfié ﬂﬁ’g gfgyg
vergebenen Credits N n=19192 mw=4'5 md=40 s=1.0
\
o)
21) In einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht NN sehr gut 23?85 mxfgvg mﬂfg’g zf%
Vorlesung als n=19651 mw=55 md=60 s=13
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Allgemeine Staatslehre

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  PD Dr. Alexander Thiele

1 Titel der Lehrveranstaltung: Allgemeine Staatslehre (430019_1718)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_VL_524LV
M i
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung )
21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht z trifft z n=241_ mw=59 md=60 =12
Die otesung hat moin neresse an e etz “ e e Rt
i l n=19675 mw=53 md=6,0 s=1,6
1:
22) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu .i.j trifft zu n=239  mw=57 md=6,0 s=1,1
9 1" n=2186 mw=56 md=6,0 s=14
\ \ n=19671 mw=54 md=6,0 s=14
\
23) Dj isti i iert. it i L i n=244  mw=59 md=6,0 s=1,1
Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert trifft nicht zu } trifft zu 3168 mwea  mie0  o=13
if n=19629 mw=57 md=6,0 s=1,3
_:/:
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht z de trifft z n=239 ~ mw=56 md=60 =13
e Lernziele wurden klar fo e cnt zu Ly Y n=2102 mw=57 md=6,0 s=14
¥ n=18907 mw=55 md=6,0 s=14
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu .'i trifft zu n=240 ~ mw=57 md=6,0 s=1,3
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fur 4 2;?;?123 'm"x;gg Eﬁ:g‘g :;]'i
mich natzlich. /l ’ ’ ’
I
26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu li trifft zu n=229 = mw=51 md=50 s=15
wurden die Leistungsanforderungen deutlich A% n=1089, Mw=36 ma=e0 =14
gemacht. \|-_ . X
27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu L trifft zu ”jgg mng,? mgfgxg Sj,Z
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich AY n-iee3, mw=sT ma=e0 013
abgestimmt. \ ’ ' ’
28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu \'l trifft zu n=238  mw=6,3 md=7,0 s=10
Studierenden fair, | o e n-213  mw=62 md=T0 513
‘.' - =9, =0, =1,
.
29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu .,/{ trifft zu n=238  mw=4,1 md=4,0 s=18
vor oder nach. T'| n=pol, Mmwei9 ma=50  so1B
i n= mw=4, md=5, s=1,
Kl
210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin 4 viel zu hoch n=220 = mw=4,0 md=4,0 =07
vergebenen Credis . & rig miekz medd =0p
\\
™
211) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht o0 sehr gut n=244  mw=6,0 md=6,0 =08
Vorlesung als Ni0681 mwess md-60 13
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Verwaltungsrecht | (Allg. Teil)

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  PD Dr. Alexander Thiele

1 Titel der Lehrveranstaltung: Verwaltungsrecht | (Allg. Teil) (430227_1718)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_VL_524LV
" .
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung )
21)  Die Vorlesung hat mein Interesse an dem trifft nicht zu . trifft zu n=140_ mw=60 md=6,0 s=1.1
Thema geférdert. T . n:2187 mw:5,7 md:6,0 5:1,3
i \ n=19675 mw=53 md=6,0 s=1,6
1
22) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu %_' \. trifft zu gf%‘gs mxfgg mgfg’g 35?3
i ‘\ n=19671 mw=54 md=60 s=14
[
23)  Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu % \ trifft zu nggs mwfg,g mgfég :f?g
i : lr n=19629 mw=5.7 md=6.0 s=1.3
i
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu %_ / trifft zu n=ise, mw=62 md=60 s-1.0
- - W=5. -6 -1
'I_- .ll. n=18907 mw=5,5 md=6,0 s=14
25 Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu ill trifft zu n=138 ~ mw=62 md=7,0 s=12
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir T n-z1e2  mw=sS mad=6.0 o128
mich nitzlich. [ JI ’ ' ’
I
26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu ) trifft zu n=124 = mw=6,0 md=6,0 s=1,0
wurden die Leistungsanforderungen deutlich i n=1969 ~mw=56 md=60 s=14
: n=17919 mw=54 md=60 s=14
gemacht. I
It
27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu & trifft zu njgg mwfg,g mgfgxg 512
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich \.,}‘ n-iee3, mw=sT ma=e0 013
abgestimmt. (1 \ ’ ' ’
28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu L trifft zu n=139 = mw=6,4 md=7,0 s=1,0
Studierenden fair. X n=2153 =~ mw=6,2 md=7,0 s=13
s n=18696 mw=6,3 md=7,0 s=1,1
£,
29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelméafig trifft nicht zu a4 trifft zu n=139 ~ mw=55 md=6,0 s=14
vor oder nach. 7 nﬁ;g; mw=4,9  md=50 s=1,6
" n= mw=4,6 md=5,0 s=1,7
174
210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering .J{l. viel zu hoch n=124 =~ mw=42 md=40 s=08
vergebenen Credits Ny n=1933 ~mw=4,2 mad=40 =08
N n=19192 mw=4,5 md=4,0 s=1,0
\"\
N
211 In einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht v Na | sehrgut n=138 ~ mw=65 md=65 s=0,6
Vorlesung als n:2185 mw:5,8 md:6,0 521,2
n=19651 mw=55 md=6,0 s=1,3
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Aktuelle Fragen des Medizinrechts in der Praxis

Profillinie

Teilbereich:
Name der/des Lehrenden:

Archiv03 Juristische Fakultat
Dr. Oliver Tolmein

Titel der Lehrveranstaltung: Aktuelle Fragen des Medizinrechts in der Praxis (430929_1718)

(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_VL_524LV
" .
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21)  Die Vorlesung hat mein Interesse an dem trifft nicht zu wu | g | trifftzu n=12 mw=6,5 md=7,0 s=0,9
5 L n=2187 mw=57 md=60 s=13
Thema gefordert. L [ n=19675 mw=53 md=60 s=16
oy
22) |n dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu %é .[ trifft zu 23?86 mxfgvé mﬂfg’g zf?g
i I n=19671 mw=54 md=60 s=14
1

23)  Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu %l trifft zu nggs mwfg,g mgfg'g :ﬂg
i I n=19629 mw=57 md=6,0 s=13
it

24)  Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu .I.L trifft zu ngoz mxfgg mﬂfg’g gf}f‘

T n=18907 mw=55 md=6,0 s=14

25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu i-l- trifft zu n=11 mw=5,4  md=6,0 =16
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fur ﬂ;f;ﬁ?’ 'm"w;gg mg;g'g :;]'i
mich natzlich. L \ ’ ' ’

[N

26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu o trifft zu n=7 mw=64  md=7,0 =10
wurden die Leistungsanforderungen deutlich L R;}?gfg mx;g'g mg;g'g §;]'2
gemacht. it \ : . K

[

27)  Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu & 1. trifft zu n=5 mw=6,6 md=7,0 =05
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich v I 2;12224 mx;gg mg;g’g z;]g
abgestimmt. Al ’ ’ ' ’

i
28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu E trifft zu n=13 mw=6,5 md=7,0 =17
- h R; n=2153 mw=6,2 md=7,0 s=1,3
Studierenden fair. ] v n=18696 mw=63 md=7.0 s=1.1
R /

29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelméaBig trifft nicht zu T"i ,._/ trifft zu ng151 mfi‘g mgf?g :ﬂ,g

vor oder nach. 'l/ n=19251 mw=4,6 md=50 s=1.7
v

210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering Al viel zu hoch n=10 mw=3,9  md=4,0 =03

vergebenen Credits \\ 2213?32 m;ij? mg;ijg 32313
™N
N

211 In einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht wal Ny | sehrgut 23?85 mxfgvg mﬂfé’g zf?g
Vorlesung als n=19651 mw=55 md=6,0 s=1.3
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Grundkurs Il im Burgerlichen Recht

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Barbara Veit

1 Titel der Lehrveranstaltung: Grundkurs Il im Burgerlichen Recht
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_VL_524LV
- &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung )
21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht zi - trifft z n=29 mw=54  md=6,0 =09
Theem% ggz)rger? © eresse an de c Y 1\'!' u n=2187 mw=57 md=6,0 s=1,3
. ‘ : n=19675 mw=53 md=6,0 s=1,6
i\
22) |n dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu .i..:\. trifft zu n=29 mw=5,9 md=6,0 s=1,0
9 T".T n=2186 mw=56 md=6,0 s=14
\ n=19671 mw=54 md=6,0 s=14
[
23) Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu i trifft zu n=29 mw=6,0 md=6,0 s=0,9
g g T n=2198 mw=59 md=6,0 s=1,3
; n=19629 mw=57 md=6,0 s=1,3
f/"l
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zi a trifft z n=29 mw=56 md=6,0 s=12
@ Lernziele wurden klar fo © cht zu T Y n=2102 mw=57 md=6,0 s=1.4
: n=18907 mw=55 md=6,0 s=14
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu 1 trifft zu n=28 mw=56 md=6,0 s=1,1
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir N ﬂf%;?f?’ 'm"wfgg mgfg'g :f]'i
mich nitzlich. L - - o -
i\
26) An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu i trifft zu n=25 mw=6,0 md=6,0 s=0,9
wurden die Leistungsanforderungen deutlich Iy n=1969 = mw=56 md=60 s=14
: n=17919 mw=54 md=6,0 s=14
gemacht. 1. I
8
27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu _.l-_l trifft zu n=26 mw=57 md=6,0  s=1,2
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich \\ 2;12224 mx;gg $S;2’8 z;]g
abgestimmt. ’\\ ’ ’ ’
28) Die Lehrperson istim Umgang mit den trifft nicht zu I\:\.\. trifft zu n=29 mw=6,6 md=7,0 s=0,6
Studiereﬁden fair. gang 7 n=2153 mw=6,2 md=7,0 s=1,3
. o n=18696 mw=6,3 md=7,0 s=1,1
£y
29) |ch bereite mich fir die Vorlesung regelmafi trifft nicht zu ./Jf'./ trifft zu n=29 mw=52 md=50 s=1,0
g reg [°]
T. n=2151 mw=4,9 md=50 s=1,6
vor oder nach. B
i n=19251 mw=46 md=50 s=1,7
i
2.10) Mein Arbeitsaufwand ist gem n an den viel zi rin o viel zu hoch n=26 mw=46 md=40 s=10
veergeben%:%'iedisd stgemessen an de el zu gering abo) © oC n=1933 mw=42 md=40 s=0.8
~3' \ n=19192 mw=4,5 md=4,0 s=1,0
\
D
211) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht NN sehr gut n=29 mw=58 md=6,0 s=0,8
Vorlesung als n=2185 mw=58 md=6,0 s=1,2
n=19651 mw=55 md=6,0 s=1,3
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Grundkurs 1l im Burgerlichen Recht

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Barbara Veit

1 Titel der Lehrveranstaltung: Grundkurs Il im Birgerlichen Recht
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_VL_524LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung )
21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht z trifft z n=43 mw=54 md=50  s=1,1
Th%m% SS%rger?. e eresse an de cnt zu L Y n=2187 mw=57 md=6,0 s=13
|\ : n=19675 mw=53 md=6,0 s=1,6
I
22) In dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu .|.\. trifft zu n=41 mw=5,6  md=6,0  s=1,1
9 TE n=2186 mw=56 md=6,0 s=14
\‘- n=19671 mw=54 md=6,0 s=14
\
23)  Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu f trifft zu n=42 mw=5,9  md=6,0 =10
9 9 A n=2198 mw=59 md=6,0 s=1,3
e n=19629 mw=57 md=6,0 s=13
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht z ] trifft z n=37 mw=55  md=50  s=1,2
e Lernziele wurden klar fo e cnt zu 17 Y n=2102  mw=57 md=6,0 s=14
: n=18907 mw=55 md=6,0 s=14
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu R trifft zu n=41 mw=57  md=6,0  s=1.1
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fur 14 2;?;?123 'm"x;gg Eﬁ:g‘g :;]'i
mich natzlich. /l ’ ’ ’
I
26)  An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu i) trifft zu n=34 mw=51 md=50  s=1,2
wurden die Leistungsanforderungen deutlich T n=1089, Mw=36 ma=e0 =14
gemacht. \|-_ . X
27)  Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu &.—\X trifft zu Rjgss mxfg; mﬂfg’g zﬂ;
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich . —c e by
abgestimmt. n=16444 mw=5,6 md=6,0 s=1,5
28) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu trifft zu n=42 mw=6,3  md=7,0  s=1,1
Studiereﬁden fair. gans n:ﬂgge '"Wzgé '"227*8 SZH
: n= mw=6, md=7, s=1,
29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu trifft zu n=41 mw=48 md=50 s=1,5
voredernach.
- w=4 =5 =1
210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gerin: viel zu hoch n=36 mw=4,3  md=4,0  s=0,9
vergebenen Gredts - . i, mes? medp o
211) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht . sehr gut n=43 mw=55  md=6,0 s=0,9
Voresung i A
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Wirtschaftsrecht der Medien

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Andreas Wiebe

1 Titel der Lehrveranstaltung: Wirtschaftsrecht der Medien (430114_1718)
(Name der Umfrage)

* Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV ! Zusammenstellung: 20172_UniGesamt_VL_524LV
M &
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
2. Fragen zur Lehrveranstaltung )
21) Die Vorlesung hat mein Inter n dem trifft nicht zi trifft z n=8 mw=69 md=7,0 s=04
Th%m% eg%rge.—? © eresse an de cntzu LI T Y n=2187 mw=57 md=6,0 s=13
9 : P I n=19675 mw=53 md=6,0 s=1,6
1:
22) |n dieser Vorlesung lerne ich viel. trifft nicht zu s .l trifft zu n=8 mw=6,6 md=7,0 s=1,1
9 L '|' n=2186 mw=56 md=6,0 s=14
1 I n=19671 mw=54 md=6,0 s=14
[
23) Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu ¥ 1 trifft zu n=8 mw=6,6 md=7,0 s=0,5
T n=2198 mw=59 md=6,0 s=1,3
, / n=19629 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
I:
24) Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu o7 trifft zu n=6 mw=5,7 md=6,0 s=1,0
™ n=2102  mw=57 md=6,0 s=14
I n=18907 mw=55 md=6,0 s=14
r
25) Die eingesetzten Lernhilfen (z.B. Skript, trifft nicht zu 1 \. trifft zu n=8 mw=63 md=65 $=0,9
Angebote in StudIP, Literatur, Medien) sind fiir 1f n-z1e2  mw=sS mad=6.0 o128
mich nitzlich. L ’ ’ ’
I
26) An einem der ersten Vorlesungstermine trifft nicht zu i ./ trifft zu n=6 mw=58 md=6,0 s=1,2
wurden die Leistungsanforderungen deutlich L R;}?gfg mx;g'g mg;g'g g;]'ﬁ
gemacht. - I : . X
[H
27) Die Vorlesung ist mit den anderen trifft nicht zu 4 trifft zu nf?es mwfg,g mgfg,g Sf?,B
Veranstaltungen des Moduls inhaltlich v \ 2;16424 mx;s's md;e’o 2;1,2
abgestimmt. ( \ ’ ’ ’
N
28) Die Lehrperson istim Umgang mit den trifft nicht zu Y trifft zu n=8 mw=7,0 md=7,0 s=0,0
Studierenden air r o, mee2 maTe i
ey : , .
oy
KR
29) Ich bereite mich fiir die Vorlesung regelmaRig trifft nicht zu ./J[' e trifft zu n=8 mw=54  md=55 s=1,1
T, n=2151 mw=4,9 md=50 s=1,6
vor oder nach. - n=19251 mw=4,6 md=50 s=17
1 i ' ’
K]
210) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering ol viel zu hoch n=8 mw=4,4  md=4,0 =05
vergebenen Credits N n=1933  mw=42 md=40 s=0,8
9 3' \\ n=19192 mw=4,5 md=4,0 s=1,0
\
N N
211) |n einem Gesamturteil bewerte ich diese sehr schlecht wal Ng | sehrgut n=8 mw=6,6 md=7,0 s=0,5
Vorlesung als n=2185 mw=5,8 md=6,0 s=1.2
n=19651 mw=55 md=6,0 s=1,3
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Competition/Antitrust Law

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Dr. Carsten Konig
1 Titel der Lehrveranstaltung: Competition/Antitrust Law
(Name der Umfrage)
Vergleichslinie:
Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Questions about the class

21)  The lecture incri d my interest in the topic. isagr - - r
e lecture increased my interes e topic. disagree : »| agree =13 mwe67 md=70 =06
/ n=2187 mw=57 md=6,0 s=1.3
22) | learn a lot in these lectures. isagr : r
earn a lof ese lectures disagree : agree =12 mwe6.1  md=70 =16
AN n=2186 mw=56 md=60 s=14
23) The content of the lectures is well structured. isagr G\ r
e content of the lectures is well structured disagree : agree =12 we6.6  md=7.0 =07
i n=2198 mw=59 md=6.0 s=13
24) The learning objectives were clearl disagree . ./ agree
formulated 995 v 9 : 9 n=12 mw=6,3 md=7,0 s=1,3
: \ n=2102 mw=57 md=6.0 s=1.4
25 The teaching aids used (e.g. lecture notes, disagree . \. agree 1 W=66  md=70 =05
%t:le services, literature, media) are useful to : I n=2152 mw=55 md=60 s=15
26) The performance requirements were made disagree B 1 agree
i . 1 n=11 mw=6,6 md=7,0 s=0,7
clear in one of the first lectures. : I N=1969 mw=56 md=60 s=14
27)  The content of the lecture is coordinated with disagree = 1 agree 1 mW=66  md=70 $=07
o1 et - - w=6, =7, -0,
the other activities in the module. 2 ‘ n=1653 mw=57 md=60 s=13
28) The member of teaching staff handles the disagree i .|. agree
students fairly. - /' n=13 mw=g,7. md=7,0 =09
K n=2153 mw=6,2 md=7,0 s=1,3
29) | regularly do preparatory and follow-up work disagree J~ |./ agree
for the lectures. N | ’r n=12 mw=g,1  md=6,5  s=1.1
. / n=2151 mw=4,9 md=5,0 s=1,6
210) In relation to the credits awarded my workload far too low 4 far too high
is SN n=11 mw=52 md=50 s=1,2
| \ n=1933 mw=4,2 md=4,0 s=0,8
211 i v r o N v
As a whole | rate this lecture as ery poo ery good =13 w63 md=7.0  s=0,9
n=2185 mw=5,8 md=6,0 s=1,2
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Conflict of Laws and Comparative IP and IT Law

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Dr. Mathias Lejeune

1 Titel der Lehrveranstaltung: Conflict of Laws and Comparative IP and IT Law
(Name der Umfrage)

Vergleichslinie:
Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Questions about the class

21)  The lecture incr d my interest in the topic. isagre - re
e lecture increased my interes! e topic disagree : agree =9 mWe70  md=70 =00
n=2187 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
22) |learn a lot in these lectures. isagr : Jl agr
earn a lof ese lectures disagree : agree o8 W=69  md=70 s=04
I n=2186 mw=5,6 md=6,0 s=14
23)  The content of the lectures is well structured. disagree 1 agree o8 mw=6.9  md=70 s=04
, n=2198 mw=5,9 md=6,0 s=1,3
24)  The learning objectives were clearly disagree . .,. agree =10 mw=6.8  md=70 s=04
formulated. : [ n=2102 mw=57 md=60 s=14
25) The teaching aids used (e.g. lecture notes, disagree . .I. agree
StudIP services, literature, media) are useful to : l 222152 mazgg mg:ég 2:(1)‘5‘
me. : '
26) The performance requirements were made disagree B .l agree
clear in one of the first lectures. : \ ﬂ:?%g ma;g g mg:é 8 2:(1)'1
27) The content of the lecture is coordinated with disagree = \. agree ~ B . _
the other activities in the module. B ] nss3 MWw=89 md=1.0  s=0.3
28) The member of teaching staff handles the disagree i .l agree
students fairly. e / n=9 mw=6,7  md=7,0  $=0,7
o n=2153 mw=6,2 md=7,0 s=1,3
29) | regularly do preparatory and follow-up work disagree J~ /._/ agree =9 mw=63 md=70 s=11
for the lectures. | s n=2151 mw=4.9 md=50 s=16
210) In relation to the credits awarded my workload far too low u _./ far too high 9 mw=51  md=50 =09
is ... \\ n=1933 mw=42 md=40 s=08
‘e N
211) As a whole I rate this lecture as ... very poor “al N\g_| very good o8 w66 md=70  s=0.7
n=2185 mw=58 md=6.0 s=12
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International IP and IT Law

Profillinie

Teilbereich: Archiv03 Juristische Fakultat
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Peter-Tobias Stoll
1 Titel der Lehrveranstaltung: International IP and IT Law
(Name der Umfrage)
Vergleichslinie:
Zusammenstellung: 20172_Jura_VL_47LV

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Questions about the class

21)  The lecture increased my interest in the topic. disagree - = | agree
Y P 9 x ‘ 9 n=10 mw=6,6 md=7,0 s=0,8
n=2187 mw=5,7 md=6,0 s=1,3
22) |learn a lot in these lectures. disagree . .|. agree
9 d \ 9 n=9 mw=6,7 md=7,0 s=0,7
n=2186 mw=5,6 md=6,0 s=1,4
23) The content of the lectures is well structured. disagree i agree
9 . / 9 n=11 mw=6,9 md=7,0 s=0,3
n=2198 mw=5,9 md=6,0 s=1,3
24) The learning objectives were clearl disagree . .l agree
formulated 9 0b) Y 9 : \ 9 n=10 mw=6,7 md=7,0 s=0,7
. n=2102 mw=5,7 md=6,0 s=1,4
25) The teaching aids used (e.g. lecture notes, disagree . A agree
StudIP services, literature, media) are useful to : ’ 22252 mazgg 3325‘8 2:(1)2
me. : ’
26) The performance requirements were made disagree B 1 agree
clear in one of the first lectures. : ’ 221869 mazg'g 3325‘8 2:(1)'2
27) The content of the lecture is coordinated with disagree = .l agree _ B . _
the other activities in the module. o\ n=10., mw=67 md=1.0  s=0.7
28) The member of teaching staff handles the disagree . agree
students fairly. 9 9 = 9 n=10 mw=7,0 md=7,0 s=0,0
. e / n=2153 mw=6,2 md=7,0 s=1,3
29) | regularly do preparatory and follow-up work disagree J~ agree
for ?he IeZtureg P i P 9 | : n=9 mw=6,1 md=6,0 s=1,1
. . / n=2151 mw=4,9 md=5,0 s=1,6
2.10) |n relation to the credits awarded my workload far too low .". V4 far too high
' =< g T WIS R 503
v n= mw= md= s=0,
211) As a whole I rate this lecture as ... very poor AN very good
P v n=10 mw=6,4 md=7,0 s=11
n=2185 mw=5,8 md=6,0 s=1,2
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